!

0
-
-
o
S
S
=
e
&=
X
3
d
O
2
o
X
~
-

o~
o
(=]
ol
1
O
©]
<
g
>
[
=
3/
ey

2002-2022










T8 INNEHALLSFORTECKNING




T2 TAKTILLBEHOR




Benamning Foérpackning Specifikation Art.nr

TIJB Takfot 2 monteras med rannkrok pa montagebrada

Heltackande platbeslag, kombinerar fotplat och fagel- 13 st/kartong 1,2 m svart 150220
band till forhojningslakt som skruvas fast ovanpa mon- .
tagebradan over strolakten. Fardigklippt overlappsskary, 117 st/pall 12m t-rod 150230
40 mm. Ansluter till hdngrannan enligt JTD.411 AMA 12 S 150250
hus. Skyddar lakt och undertak fran indrivande vatten, sm gre

sno, |6v och faglar. Passar alla typer av profilerade

takpannor.

TJB Takfot 3 monteras med rannkrok pa raspont alt.

fotbradan

Heltackande platbeslag, kombinerar fotplat och fagel- 13 st/kartong ~ 1,2m svart 150320
band till férhojningslakt som skruvas fast ovanpa nedre 104 st/pall 1,2 m t-réd 150330
barlakt min 38 mm. Fardigklippt dverlappsskarv, 40 mm.

Ansluter till hangrannan enligt JTD.411 AMA hus. Skyd- 12m gra 150350

dar lakt och undertak fran indrivande vatten, sno, 16v
och faglar. Passar alla typer av profilerade takpannor.

TJB Minifotplat

Kant- och fuktskyddsplat for raspont. 2 m/styck 60x35 mm svart 150520
Klisterremsa for sammanfogning med underlagsdukens

klisterremsa forhindrar fuktkrypning och darmed risk for

rota i takfoten. Déljer och skyddar den svarmalade

kanten pa rasponten. Sarskilt [amplig vid montage av

rannkrok pa takfotsbrada.

TJB Nockregel i metall

En modern kapningsfri och snabbmonterad produkt 10 st/bunt 1,5m 151015
istallet for traditionell nockbrdada. Montaget utgoér sa

aven mojlighet till ventilerad nocklésning. Universal-

hojd, passar vid taklutning upp till 60 grader vid

nyproduktion och renovering.

TJB Nockbradshallare, efterjusterbar 25 st/kartong 50 mm 180030
Stallbar nockbradshallare.

Atgang: Vid 1” lakt- 1 st/0,6m nocklangd, vid 2” l4kt- 1

st/1,2m nocklangd.

TJB Ventinocktatning

Pa nockregel av tré eller metall. Féljsam och l&tt- 16 st/kartong 1m svart 151020
monterad nocktdtning for alla typer av profilerade 1m t-rod 151030
takpannor. Formas dubbelsidigt enbart av nock-

pannornas vikt. Skyddar effektivt mot indrivande vatten,

snd, l16v och faglar.

Atgang: 1 st/meter.

TIB Roll
Ventilerande nock- och valmtatningsrulle i aluminium. 5 m/rulle 300 mm svart 112920
4 st/kartong 300 mm t-r6d 112930
300mm gra 112950
340 mm svart 112820
340 mm t-rod 112830
TJB Top Roll
Ventilerande nock- och valmtatningsrulle i smidig 5 m/rulle 310 mm svart 123120
polypropen. 4 st/kartong 310 mm t-rod 123130

310 mm grd 123150
370 mm svart 123720
370 mm t-rod 123730

TJB Ventinock 15% langre
Tatar och ventilerar vid nocken. Tatning for traregel. 25 st/bunt 1,05 m svart 301020
For 2-kupig betongtakpanna, Skandiaprofil. 1,05 m/st 1,05m  t-réd 301030
Atgang: 1,9 st/meter nock.



Benamning Foérpackning Specifikation Art.nr
TIB Fagelband

Fagelband for montering pa barlakt vid takfot. 50 st/kartong 1m/st  svart 140020
Hojd 55 mm. t-rod 140030

TIB Fagelband
Fagelband for montering pa barlakt vid takfot. 20 st/kartong 5 m/rulle svart 146020
H6jd 55 mm. t-rod 146030

Ventilerad férhojningslakt med fagelband
Kombinerad takfotsforhojning 25 mm och fagelband. 30 st/kartong 1 m/st svart 141020
1 m/st t-rod 141030

TJB Form

Flexibelt tatningsband i aluminium med helklistrande 5 m/rulle 300 mm svart 193320
baksida. 300 mm t-rod 193330
TJB Form ar den universella tatningen for anslutningar 300 mm gra 193350
pa yttertak - t ex vid genomforingar i tak eller 600 mm svart 193620
anslutningar mot vagg och skorsten. 600 mm t-rod 193630
Materialet ar mycket flexibelt, téjbart upp till 60% 600 mm gra 193650

tack vare sin struktur med krappat aluminium.

TJB Varaflex

Elastiskt och formbart tatningsband av polyisobutylen 5 m/rulle 300 mm svart 193820
med strackmetallinlagg och helklistrad baksida 300 mm t-rod 193830
Tanjbar i bada riktningar och formbar. 300 mm gra 193850
Varaflex ar den universella tatningen for anslutningar pa 600 mm svart 193920
yttertak t ex vid genomféringar i tak eller anslutningar 600 mm t-rod 193930
mot vagg och skorsten. 600 mm gra 193950

TJB Skorstenstédtning
Skorstenstatning i aluminium med helklistrad baksida. 5 m/rulle 300 mm svart 193020
2 st/kartong 300 mm t-rod 193030
300 mm gra 193050

TJB Ranndalstatning

Sjalvhaftande tatningskil av elastiskt polyurethanskum. 50 st/kartong 1 m svart 142020
Tatar mellan takpanna och platbeslag. 1m t-rod 142030
Hojd: 60mm
TIB Takpannespik
Rostfri spik for infdstning av betongpannor och 200 st/pkt 75x3,1 mm 250010
nockpannor. 12 pkt/kartong
TIB Takpanneskruv
Rostfri skruv for infastning av betongpannor och 200 st/pkt 75x4,8 mm 262010
nockpannor. 12 pkt/kartong
75x4,8 mm, 262510
med bricka
TJB Nockskruv
Rostfri skruv for infastning av nockpannor samt 50 st/pkt 60x4,2 mm 280010
strolakt for battre tathet papp/strolékt. 12 pkt/kartong
50 st/pkt 60x4,2 mm, 281010

12 pkt/kartong med bricka

TJB Tegelkrok
Rostfri krok for infastning av lertegelpannor. 100 st/pkt U-profil 290010
12 pkt/kartong S-profil 291010

TJB Tegelkrok Universal
Rostfri klammer for infastning av takpannor. 100 st/pkt 292010
Passar alla modeller av lertegel- och betongtakpannor.

TIB Ranndalskrok
Rostfri klammer med najtrad. 50 st/pkt 292510
Lamplig att anvanda for skurna bitar vid t ex ranndalar.



T,B TAKPRODUKTER

Benamning Foérpackning Specifikation Art.nr
TJB Taksteg Universal

Stallbart mellan 20 - 30 cm i bredd och 1- eller 2-tums 14 st/kartong svart 322520
barlakt. 280 st/pall t-rod 322530
Passar till alla vanligt férekommande typer av gra 322550

takpanneprofiler.

Forinstalld for 2-kupig betongpanna och 25 mm barlakt.

Godkanda for anvandning upp till 4 m fasadhéjd och

max 45 graders taklutning. Varmgalvade med pulverlack "P

TJB Kopplad takstege— universal

Universaltaksteget kan med tillaggsprodukterna Lank och Monteringspaket enkelt omvandlas till en
fast takstege och blir dirmed godkand vid fasadhojd daven 6ver 4 m och/eller 45° taklutning.
Godkand enligt EN12951 for infastning av livlina.

For nyproduktion och eftermontering. Utférlig monteringsanvisning pa hemsidan, www.tjb.se

Lank

Varmgalvade med pulverlack. 14 par/kartong svart 322620
t-rod 322630
gra 322650

Monteringspaket svart 322621

2 st startprofiler, 4 st infastningsjarn och skruv. t-rod 322631

] gré 322651
Atgang/godkand stege: Ett lankpar mindre an antalet
Taksteg Universal plus ett Monteringspaket. -

TIB Taksteg for betongtakpannor

Godkanda for anvandning upp till 4 m fasadhojd 14 st/kartong  2-kup
och max 45 graders taklutning. 280 st/pall 25mm  svart 312520
Varmgalvade med pulverlack. 25mm  t-rod 312530

25mm  gra 312550
45 mm svart 314520
45 mm t-rod 314530

1-kup

25 mm svart 212520
25 mm t-rod 212530

TIB Taksteg for lertegelpannor

Godkanda for anvandning upp till 4 m fasadhojd 14 st/kartong  2-kup

och max 45 graders taklutning. 280 st/pall 25mm  svart 212520

Varmgalvade med pulverlack. 25mm  t-rod 212530
1-kup

25mm  t-réd 202530

v!

TIJB Taksteg for plattak

Skruvas direkt i takplaten. 10 st/kartong svart 321020
Passar till alla vanligt férekommande t-rod 321030
typer av takprofiler. Med tatningsremsa i butyl.

Varmgalvade med pulverlack.

Godkanda upp till 4 meters fasadhojd. -

TIB Takfotsgaller
Hindrar faglar fran att ta sig in pa taket. 120 st/kartong 1m/st  svart 141520
Ho6jd 40mm. (8 bunt a 15 st)




Benamning Foérpackning Specifikation Art.nr

TIB Glidskydd

Fast glidskydd for vaggstege vid takfot. Bygel. 10 st/kartong svart 220020

Passar alla takprofiler. - t-rod 220030

Varmgalvade med pulverlack. P gra 220050
vit 220010

TIB Glidskydd PAR

Fast glidskydd for vaggstege vid takfot. 10 par/kartong svart 221020
Passar alla takprofiler. t-rod 221030
Varmgalvade med pulverlack. gra 221050

v!

TIJB Glidskydd PAR fér plattak/papptak

Fast glidskydd for vaggstege vid takfot. 10 par/kartong vit 221510
For montering pa profilerade plattak eller papptak. svart 221520
Levereras med gummitdtning pa undersidan. gra 221550
For anvandning pa papptak, komplettera med 4 st skruv

artnr 691300.

Varmgalvade med pulverlack.

”!

TJB Glidskydd for fasad

Fast glidskydd fér montering pa fasad eller taksarg. 10 st/kartong vit 222510
For 16s vaggstege. Godkand for max 150 kg belastning. svart 222520
gra 222550

vl

TIB Snokrok

Lamplig som ishinder i samband med snérasskydd. 100 st/kartong t-rod 500030
Varmgalvade med pulverlack.

Hojd: 65 mm

Atgéng: 3-4 st/m?. Placering pa taket, se hemsida.

/

TJB Snoraskrok

Lamplig som snoglidhinder. 50 st/kartong svart 501020
Varmgalvade med pulverlack. t-rod 501030
Hojd: 75 mm gra 501050

Atgang: 3-4 st/m?. Placering pa taket, se hemsida.

TJB Snoplog for takpannetak

Flyttar snén pa taket. 1 st/kartong svart 500120
Forhindrar t ex ventilationshuvar att knackas vid snoras. t-rod 500130
Hojd: 100 mm. Varmgalvade med pulverlack.

Monteras runt takpanna och barlakt.



10

Benamning

TJB Ventilationshuv, Stéllbar standard

Ventilationshuv for mekanisk ventilation till ex kdksflakt.
For betongpannor med Skandiaprofil, lertegelprofilen
klipps.

Rérdiameter 125/160 mm.

Stallbar upp till 40°.

TJB Ventilationshuv, Stéllbar exklusiv

Exklusiv ventilationshuv fér mekanisk ventilation med
skyddande takkapa samt galler for att stoppa smadjur.
Rérdiameter 125/160 mm.

Stallbar upp till 40°.

Avloppsluftare i UV-bestidndig plast
Komplett med flexslang och underbeslag.
Skandiaprofil

Avloppsluftare i UV-bestidndig plast
Komplett med flexslang och underbeslag.
Zandaprofil

Avloppsluftare i UV-bestidndig plast
Komplett med flexslang och underbeslag.
For lertegelpannor

Flexslang till genomforingspanna for 2-kup betong-
panna, komplett
Kragror ingar

Montageflans for latt undertak
Passar till samtliga modeller Avloppsluftare ovan.

Forldangning till Flexslang

Adapter 70-110 mm

TJB Taklucka

Kondensisolerad tilltradeslucka.

Oppningsmatt 665x965 mm.

Lamplig taklutning max 45 °, max sndzon 3,5.

Luckan ar vansterhangd och forsedd med uppstallnings-
sparr samt exenterlas for utvandig eller invandig
lasning.

Skyddsracke for taklucka

Komplett paket innehaller; 3 st rér 1500 mm, 4 st kon- w
sol, 4 st fotplatta, 4 st stolpe, 6 st multivinkel, 2 st stod- P
ben, 5 st monteringssats.

Forpackning Specifikation

2-kupig betong
svart
t-rod

gra

2-kupig lertegel
t-roéd

1-kupig lertegel
t-rod

2-kupig betong
svart
t-rod

2-kupig betong
svart
t-rod

2-kupig betong
svart
t-rod

2-kupig lertegel
t-rod

1-kupig lertegel
t-roéd

svart
t-rod

svart
t-rod

BTG RSP svart
BTG RSP t-rod
LTG RSP t-rod

Art.nr

722720
722730
722750

822730
812730

722920
722930

722020
722030

722120

722130

723030

723530

724020
724030

724200

724300

724400

701020
701030

685020
685030
685430



Benamning

TJB Ventilationsbeslag i galv

Ventilationsbeslag i galvad plat med stansat nét,
allti ett.

Haltagning 1x100 mm alt. 2x75 mm.

TJB Ventilationsbeslag i plast
Ventilationsbeslag i plast med stansat nat, allt i ett.
Haltagning 75 mm.

TJB Museband 28 for nyproduktion

Stoppar moss och ger en effektiv ventilation av panel.
Passar bade stdende och liggande panel.

Endast 3 mm 6ppning mellan tinderna.

Forpackning for butiksspjut.

TJB Museband XL40 fér nyproduktion

Stoppar moss och ger en effektiv ventilation av panel.
Anvands vid spiklakt fran 34 mm. Passar bade staende
och liggande panel.

Endast 3 mm 6ppning mellan tinderna.

Forpackning for butiksspjut.

TJB Museband XL55 for nyproduktion

Stoppar moss och ger en effektiv ventilation av panel.
Anvands vid spiklakt fran 45 mm. Passar bade staende
och liggande panel.

Endast 3 mm 6ppning mellan tinderna.

Forpackning for butiksspjut.

TJB Museband for befintlig panel

Tatande ventilationsband.

Stoppar moss och ger en effektiv ventilation av panel.
Monteras i efterhand under befintlig panel

Endast 3 mm 6ppning mellan tinderna.

Forpackning for butiksspjut.

Lungan
Ersatter traditionellt montage av insektsnat i luftspalt.

Snabbare montage och effektivare skydd. Lds mer pa var

hemsida. Material; metallnat/plast.

TJB Insektsnat

i aluminium.

Maskvidd: 1,3 mm x 1,3 mm

Uppfyller fordringar i HusAMA 08 avsnitt ZSD.11

TIB Insektsnat

i armerad glasfiber.

Maskvidd: 2,5 mm x 2,5 mm

Farg: Gra

Uppfyller fordringar i HusAMA 08 avsnitt ZSD.11

Férpackning

100 st/kartong
(20 st x 5)

100 st/kartong
(10 st x 10)

100 m/kartong
(10 pasar x 10m)

100 m/kartong
(10 pasar x 10m)

100 m/kartong
(10 pasar x 10m)

100 m/kartong
(10 pésar x 10m)

10 st/kartong

8 rullar/kart
8 rullar/kart
8 rullar/kart
8 rullar/kart
6 rullar/kart
6 rullar/kart
6 rullar/kart
6 rullar/kart
6 rullar/kart

6 rullar/kart
6 rullar/kart

24 rullar/kart
16 rullar/kart
12 rullar/kart
8 rullar/kart
8 rullar/kart
8 rullar/kart
6 rullar/kart
6 rullar/kart
6 rullar/kart
6 rullar/kart
6 rullar/kart

Specifikation Art.nr

195x190x35mm

160x130x32mm

1 m/st
Hojd: 28 mm

1 m/st
Hojd: 40 mm

1 m/st
Hojd: 55 mm

1 m/st
Hojd: 28 mm

Langd: 1130mm
Diameter: 30mm

Bredd, Liangd/r
150 mm 10m
200 mm 10m
300 mm 10m
400 mm 10m
500 mm 10m
600 mm 10m
800 mm 10m
1000 mm 10m
1200 mm 10m

300 mm 30m
600 mm 30m

Bredd, Lingd/r
100 mm 25m
150 mm 25m
200 mm 25m
250 mm 25m
300 mm 25m
400 mm 25m
500 mm 25m
600 mm 25m
750 mm 25m
1000 mm 25m
1200 mm 25m

130010

130020

101212

101320

101310

101222

130030

137015
137020
137030
137040
137050
137060
137080
137100
137120

138030
138060

135010
135015
135020
135025
135030
135040
135050
135060
135075
135100
135120

11



12

\WW\//\/W

Benamning

TJB Expanderande tdtningsband
Sjalvhaftande tatningsband.
Sjalvexpanderar upp till hojd 50 mm.
Tatar mellan t ex takpanna och platbeslag

TJB Butyltejp
For tatning mellan underlagstak och strélakt mm.
Tjocklek 1,3mm

TJB Duotejp
Dubbelsidig tejp for alla typer av underlagstackning.

TJB Repatejp
For lagning av alla typer av underlagstackning.

TJB Takmassa

Limmar, tatar och fogar.

Universalmassa som faster pa betong, lertegel, plat,
papp mm.

Anvands som: Takpannelim, Nockmassa, Asfaltskitt/
klister, Tatning mellan underlagstak och strolakt.

TJB Moss-stopp Universal

Mossbeslag i zink for montering pa nocken. Férhindrar
pavaxt av mossa, alger, lava och mégel.

Ankvénds med fordel pa nya tak for att behalla det rena
taket.

TIJB Fagelpiggar

Forhindrar faglar fran att uppehalla sig pa taket eller
andra utsatta stallen.

Rostfria piggar.

Modulerna kan sattas samman sa att de kan anvandas
aven mot smafaglar.

Piggarnas hojd 12 cm.

TJB Taktvatt, koncentrat

En miljovanlig produkt som effektivt [6ser upp
och frigor taket fran beldaggning.

Koncentrat, blandas med nio delar vatten.

1 | racker till ca 50 m2.

Biologisk nedbrytbar.

Forpackning

15 rullar/kart

10 rullar/kart

20 rullar/kart

12 rullar/kart

300 ml/tub
12 st/kartong

36 st/kartong
144 st/lada

15 st/kartong
10 kart/lada

30 st/kartong

12 flaskor/kart
3 dunkar/kart

Specifikation Art.nr

5m gra
Bredd: 20 mm

Langd: 60 m
Bredd: 15 mm

Langd: 25 m
Bredd: 50 mm

Langd: 25 m
Bredd: 50 mm

svart
transparent

50 x 385 mm

4-piggars
bredd: 150 mm
langd: 33 cm
2-piggars
bredd: 60 mm
langd: 33 cm
4-piggars
bredd: 150 mm
langd: 1 m

1 liter/flaska
5 liter/dunk

143055

162022

162120

162220

161020
161000

172000

145010

145020

145030

170001
170005



13 13



14 14



Benamning

UV 1800
Unik underlagstackning dar 6verlappskanterna flyter

ihop for planare utseende, sarskild lampad under ytskikt

av planplat samt ofalsade takpannor dar UV-stralning
kan forekomma. Produkten ar uppbyggd i tre skikt med
en polyesterstomme belagd med SBS-modifierad
bitumen, ovan- och undersidan ar belagd med
polyester.

UV 1800 kan ligga 6ppen i upp till 12 manader.

Minsta tillatna taklutning ar 3 grader vid dold infastning
och 10 grader vid spikning genom bada lagren.
Uppfyller AMA Hus: JSC.61. Garantitid 30 ar.

UV 900

Unik underlagstackning dar overlappskanterna flyter
ihop for planare utseende, sarskild lampad under
ofalsade takpannor dar UV-stralning kan forekomma.
Produkten ar uppbyggd i tre skikt med en polyester-
stomme belagd med SBS-modifierad

bitumen, ovansidan bestar av polyestervav.

UV 900 kan ligga 6ppen i upp till 12 manader.

Minsta tillatna taklutning ar 3 grader vid dold infastning
och 10 grader vid spikning genom bada lagren.
Uppfyller AMA Hus: JSC.61. Garantitid 30 ar.

UV 500

Underlagstackning med hog riv- och draghallfasthet for
traunderlag. Anvands med fordel under lertegelpannor.
Kan ligga 6ppen i 6 manader. Ovansidan ar belagd med
polyester och undersidan ar belagd med en polypro-
penvav. Uppbyggd av en polyesterstomme som ar
impregnerad och belagd med SBS-modifierad asfalt,
med dubbel klisterkant.

Dold infastning. Godkand ner till 6° taklutning.
Uppfyller AMA Hus: JSC.61. Garantitid 30 ar.

YEP 700 dubbel kk

Underlagstackning med extra hog riv- och draghallfast-
het for traunderlag med dubbel klisterkant. Uppbyggd
av en polyesterstomme som ar impregnerad och belagd
med SBS-modifierad asfalt.

Ovan- och undersidan &r belagd med en polypropenvav.

Infastning kan ske med spikning genom bada lagren
eller dold infastning.

Godkand ner till 6° taklutning.

Uppfyller AMA Hus: JSC.61. Garantitid 30 ar.

YEP 500 dubbel kk

Underlagstackning med hog riv- och draghallfasthet for
traunderlag med dubbel klisterkant.

Uppbyggd av en polyesterstomme som ar impregnerad
och belagd med SBS-modifierad asfalt. Polypropenvav.
Dold infastning. Godkand ner till 6° taklutning.
Uppfyller AMA Hus: JSC.61. Garantitid 30 ar.

YAP 500 dubbel kk

Underlagstackning for traunderlag med dubbel klister-
kant. Uppbyggd av impregnerad och asfaltbelagd
polyesterstomme.

Ovansidan ar belagd med en polypropenvay,
undersidan ar belagd med sand.

Dold infastning. Godkand ner till 10° taklutning.
Uppfyller AMA Hus: JSC.61. Garantitid 20 ar.

30 rullar/pall

24 rullar/pall

33 rullar/pall
76 rullar/pall

24 rullar/pall
60 rullar/pall

33 rullar/pall

33 rullar/pall
67 rullar/pall

1x 12 m/rulle

Listad i Svanens
Husportal

1 x 25 m/rulle

Listad i Svanens
Husportal

1x 25 m/rulle
1x 10 m/rulle

Listad i Svanens
Husportal

1x 25 m/rulle
1x 10 m/rulle

Listad i Svanens
Husportal

C€

1x 25 m/rulle

Listad i Svanens
Husportal

C€

1x 25 m/rulle
1x 10 m/rulle

Listad i Svanens
Husportal

Forpackning Specifikation

Art.nr

192800

192900

192530
192531

192710
192711

192520

190010
191110

15



Forpackning Specifikation Art.nr

16

Bendamning

YEP 2500 kk

Koldflexibel underlagstackning for traunderlag, med
dubbel klisterkant.

YEP 2500 ar en underlagstackning med hog riv- och
draghallfasthet for tak som utsatts for hég mekanisk
averkan.

Produkten ar uppbyggd pa en polyesterstomme som
belagts med koldflexibel bitumen med SBS tillsats.
Minsta tillatna taklutning 10°.

Uppfyller AMA Hus: JSC.11. Garantitid 20 ar.

30 rullar/pall

YEP 2200 kk

Koldflexibel underlagstackning for traunderlag, med
klisterkant.

YEP 2200 ar en underlagstackning med hog riv- och
draghallfasthet.

For underlagstackning av tak som utsatts for hog
mekanisk averkan. Produkten ar uppbyggd pa en
polyesterstomme som belagts med koldflexibel
bitumen med SBS tillsats. Kan appliceras i kyla.
Minsta tillatna taklutning 10°.

Uppfyller AMA Hus: JSC.11. Garantitid 20 ar.

35 rullar/pall

YEM 2000 kk

Koldflexibel underlagstackning med glasfiberstomme
och klisterkant, lamplig som underlag for svetsbara tat-
skikt av bitumen.

Produkten har lag riv- och draghallfasthet och ar kanslig
for mekanisk averkan, ej lamplig som underlagstackning
med foreskrivning enligt AMA Hus JSC 11

Uppfyller AMA Hus: JSB 11.

30 rullar/pall

TIB Fotplatsremsa

Helklistrad fotplatsremsa for vattentat montage av
fotplat.

Passar till marknadens olika fotplatar. Stomme av
polyester, belagd med SBS-modifierad bitumen och ett
lager av PP-vav pa undersidan.

Helklistrad med skyddsfilm, ej svetsbar.

60 rullar/pall

Underlagstak/Sakerhetsviv Diffusionstét
Underlagstak &r en aldringsbestandig byggfolie med
armering av HD-polyeten som &r laminerad med
LD-polyeten pa bada sidor. Luft- och angtat.

Det anvdnds som ett vattenavledande skikt under ytter-
takets ytskikt och leder ut eventuellt drivvatten som
letat sig in under takpannor och korrugerade plattak.
Underlagstak uppfyller Arbetsmiljoverkets krav pa
genomtrampningsskydd i tak och bjalklag.

Materialet ar UV- och alkalistabiliserat. Vikt 145 g/m?2.

60 rullar/pall
100 rullar/pall
100 rullar/pall

Kondensviv/Armerad folie/Genomtrampningsskydd
Godkand genomtrampningsskydd vid tillfallen da
Angsparr inte ar nodvandig. Uppfyller arbetsmiljo-
verkets krav. Kan anvdandas som kondensvav under
yttertak samt som stallningsskydd. Tillverkad av

HD polyeten som laminerats pa ena sidan med

LD polyeten. 90 g/m?2.

90 rullar/pall

1 x 10 m/rulle

Listad i Svanens
Husportal

1 x 10 m/rulle

Listad i Svanens
Husportal

1 x 10 m/rulle

Listad i Svanens
Husportal

0,33 x25m/rulle

Listad i Svanens
Husportal

2,73 x 50 m/rl
2,73 x 25 m/rl
1,36 x 25 m/rl

2,73 x50 m/rl

192225

192310

192291

192810

196310
196311
196312

196110



Benamning Forpackning Specifikation Art.nr
Strong Roll

Diffusionsdppet underlagstak. 3-skikts med dubbla 20 rullar/pall 1,50 x 50 m/rl 194000
klisterkanter. 24 rullar/pall  1,50x 25 m/rl 194020

En stark, latt och lattarbetad underlagstackning ner till
14° taklutning. Vikt: 180 g/m?2.

For bade traunderlag och frihdngande underlagstak.
Ukp%fgller Arbetsmiljoverkets krav pa genomtrampnings-
skydd.

Diff-6ppet Underlagstak

Diff-6ppet Underlagstak ar en diffusionséppen, 40 rullar/pall  1,50x50 m/rl 196213
frihdngande underlagsduk med dubbla klisterkanter. 75 rullar/pall 1,50x 25 m/rl 196214
Det anvands som ett vattenavledande skikt under

yttertakets ytskikt vid minst 14° taklutning.

Eftersom Diff-6ppet Underlagstak ar diffusionsdppet kan

luftspalten mot varmeisoleringen utelamnas.

Vattentat enligt W1. Vikt: 215g/m?2.

Uppfyller Arbetsmiljoverkets krav pa genomtrampnings-

skydd i tak och bjalklag.

Ytpapp Temaflex SBS 5500

Elastisk tatskiktsmatta uppbyggd pa en kraftig 20 rullar/pall 1 x 8 m/rulle 198040
polyesterfilt som belagts med SBS-polymiserad bitumen.

Ovansidan ar belagd med valsat morkgratt naturskiffer

medan undersidan ar forsedd med polyetenfolie. Listad i Svanens
Anvandningsomrade: 1-lagstackning av yttertak vid Husportal

saval nyproduktion som renovering.

Godkannandebevis utfardat av RISE for applicering pa

brannbara och obrénnbara underlag. (0218/06)

Ytpapp SBS 4500 dubbel kk

SBS 4500 ar en elastisk tatskiktsmatta uppbyggd pd en 24 rullar/pall 1x7 m/rulle 198080
kraftig polyesterfilt som belagts med SBS-polymiserad

bitumen som gor applicering majlig dven vid laga

temperaturer. Ovansidan ar belagd med valsat kristall-

svart granulat medan undersidan &r férsedd med

polyesterfolie. Rullen ar férsedd med 6vre- och undre

avdragbar remsa for sjalvklistrande applicering.

Kan anvadndas for lutningar ner till 3° for alla typer av

tak med eller utan spikbara underlag.

Ytpapp SEM 3800

Ytpapp 3800 har en stomme av mineralfiberfilt 25 rullar/pall 0,7 x 10 m/rulle 198200
som ar impregnerad och belagd pa bada sidor med

SBS asfalt. Tatskiktets exponerade yta ar skyddsbelagd

med skiffer.

Anvéands som ytskikt pa enklare byggnader som

t.ex. friggebodar, lekstugor, uthus med minst 14°

taklutning. Ingen klisterkant.

TIB Takmassa

Limmar, tatar och fogar. 300 ml/tub Svart 161020
Universalmassa som faster pa betong, lertegel, plat, 12 st/kartong  transparent 161000
papp mm.

Anvands som: Takpannelim, Nockmassa, Asfaltskitt/
klister. Tatning mellan underlagstak och strolakt.

17



Benamning Forpackning Specifikation Art.nr

TJB Syllisolering

Anvands som luft— och kapilldrbrytande tatning mellan 25 m/rulle 95 mm 192621

syll och grund samt mellan byggelement. 1 rulle/kartong

Varje bredd av syllen ar mattanpassad for anvandning 145 mm 192623

till tva virkesbredder.

(95/70mm - 145/120mm - 195/170mm - 245/220mm) 195 mm 192625
245 mm 192627

TJB Grundisolering
YEP 2500 med polyesterstomme. 160 rullar/pall 15mx12,5cm 192600
Ej svetsbar.

120 rullar/pall 15 m x 15cm 192605

100 rullar/pall  15mx 20 cm 192601
80 rullar/pall 15mx25cm 192602
60 rullar/pall 15mx33cm 192603
Listad i Svanens
Husportal
TJB Vindskydd
TJB Vindskydd &r diffusionsdppet och monteras pa 50 rullar/pall ~ 2,75x50 m/rl 196010
vaggens utsida under ytskiktet. Vindskyddsmembran av
polypropen som belagts av polyeten. 83 rullar/pall  2,75x25m/rl 196011
Skyddar isoleringen mot vind och vatten samtidigt som
eventuell fukt kan vandra ut genom materialet. 126 rullar/pall  2,75x 12,5 m/rl 196012

Materialet ar UV- och varmestabiliserat.
Uppfyller rekommendationerna i Hus-Ama (JSB1, JSC1). 84 rullar/pall 1,35 x 25 m/rl 196013
Vattentat enligt klass W1. Vikt: 60g/m?2.

TJB Vindskydd Extra
TJB Vindskydd Extra &r diffusionséppet och monteras pa 35 rullar/pall  2,75x50 m/rl 196030
vaggens utsida under ytskiktet. Vindskyddsmembran av

polypropen som belagts av polyeten. 65 rullar/pall  2,75x25m/rl 196031
Skyddar isoleringen mot vind och vatten samtidigt som
eventuell fukt kan vandra ut genom materialet. 111 rullar/pall  2,75x 12,5 m/rl 196032

Materialet ar UV- och varmestabiliserat.
Uppfyller rekommendationerna i Hus-Ama (JSB1, JSC1).
Vattentat enligt klass W1. Vikt: 80g/m?2.

Angbroms

Fiberduk av polypropen som é&r belagd 54 rullar/pall ~ 2,80x 25 m/rl 195010
med en polyetenbarridr som dr nagot mer 6ppen

an en klassisk Luft- och Angsparr. 75 rullar/pall 2,80 x 12,5 m/rl 195011

Anvands som klimatskdarm pa insidan i yttervaggs-
konstruktionen for att begrénsa transport av vattenanga
i isolerade konstruktioner.

TJB Byggfolie
Aldersbestdndig polyetenfolie avsedd att anvandas som 48 rullar/pall 2,70 x 25m/rl 195001
luft- och angsparr i yttervaggar, tak och golv. Tjocklek: 0,20mm

88 rullar/pall  2,70x12,5m/rl 195003
Tjocklek: 0,20mm

72 rullar/pall 2,70 x 25 m/rl 195002
Tjocklek: 0,12mm

99 rullar/pall 2,70x 12,5m/rl 195004
Tjocklek: 0,22mm

TJB Flextejp

P-markt Byggfolietejp for tatning av skarvar mellan 12 rullar/kart  Langd: 25 m 162320
angsparrar, underlagstak och vindskydd. Bredd: 50 mm

Reparerar hal och revor samt tatar vid t ex

rorgenomforingar. Alders- och UV-bestandig.

18



TP TAKSAKERHET

19 19



20 20



21 21



ARTIKELFORTECKNING
KOMPLETTA PAKET

Namn och ingaende artiklar Farg Art.nr

T,B TAKSAKERHET

Kompletta paket Forenklat snérasskydd/

snoglidhinder
(ej for infastning av livlina)

Takpanna 2,33 m

3 st konsol 6330, 4 st ror 6350 1,2 meter, svart 684020
6 st traskruv 6,3 x 38 mm t-rod 684030
Effektiv bygglangd vid kombination av flera paket 2,26 m gra 684050
Takpanna 1,53 m

3 st konsol 6330, 4 st ror 6350 0,8 meter, svart 684120
6 st traskruv 6,3 x 38 mm t-rod 684130
Effektiv bygglangd vid kombination av flera paket 1,46 m gra 684150
Plat/papp 2,33 m

3 st konsol 6340, 4 st ror 6350 1,2 meter, 30 st platskruv svart 684220
6,3 x 20 mm med tatbricka. t-rod 684230
Effektiv bygglangd vid kombination av flera paket 2,26 m gra 684250
Plat/papp 1,53 m

3 st konsol 6340, 4 st rér 6350 0,8 meter, 30 st platskruv svart 684320
6,3 x 20 mm med tatbricka. t-rod 684330
Effektiv bygglangd vid kombination av flera paket 1,46 m gra 684350

Konsol till Forenklat snorasskydd for betong- och

lertegeltak 10 st/k

Extra konsol for kompletta paket ovan eller fér egen st/kartong svart 633020

kombination. Skruv bipackas. t-rod 633030
gra 633050

Konsol till Forenklat snérasskydd for plattak och

ytpappstak.

Extra konsol for kompletta paket ovan eller fér egen 10 st/kartong svart 634020

kombination. Skruv bipackas. trod 34030

gra 634050

Ror till férenklat snérasskydd
1,2 m/st. Bygglangd 1,13 m/st. Atgang 2 st/langd.

10 st/kartong svart 635020
t-rod 635030
gra 635050
Kompletta paket Takstege
Takstege 1,2 m for BTG/LTG pa raspont/barlakt.
Fler paket kombineras till 6nskad langd, svart 682220
minsta atgang 2 paket. t-rod 682230
1 st takstege 1,2 m 6231, 2 st stegbalk 6111, 1 st bandfaste gra 682250
6253, 1 st skarvsats takstege 6910, 8 st traskruv.
Takstege 2,4 m fér BTG/LTG pa raspont/barlakt
Fler paket kombineras till 6nskad langd. svart 682320
1 st takstege 2,4 m 6234, 3 st stegbalk 6111, 2 st bandfaste t-rod 682330
6253, 1 st skarvsats takstege 6910, gra 682350
2 st monteringssats 6900
Takstege 1,2 m for profilerade plattak min 0,4 mm stal.
Fler paket kombineras till 6nskad langd, svart 682420
minsta atgang 2 st paket. t-rod 682430
1 st takstege 1,2 m 6231, 2 st stegbalk 6111, 1 st skarvsats
takstege 6910, 1 st monteringssats 6917
Takstege 2,4 m fér profilerade plattak min 0,4 mm stal.
Fler paket kombineras till 6nskad langd. svart 682520
1 st takstege 2,4 m 6234, 3 st stegbalk 6111, 1 st skarvsats t-rod 682530

takstege 6910, 2 st monteringssats 6917

Komplett paket Skyddsracke Taklucka
3 st ror 1500 mm, 4 st konsol, 4 st fotplatta, 4 st stolpe,
6 st multivinkel, 2 st stodben, 2 st monteringssats.

BTG,RSP svart 685020
BTG,RSP t-rod 685030
BTG,BRK t-rod 685430

22



ARTIKELFORTECKNING
KOMPLETTA PAKET

T,B TAKSAKERHET

V22 LUUTIT YUY SNNNNN

Namn och ingdende artiklar

Kompletta paket Livlinefasten

Livlinefaste 0,7 m BTG pa raspont

2 st konsol 6030, 2 st fotplatta 6131, 1 st ror 0,7 m,
1 st rorstrava 6071,

2 st monteringssats 6900, 1 st monteringssats 6906.

Livlinefaste 0,7 m BTG pa barlakt

2 st konsol 6030, 2 st fotplatta 6132, 1 st ror 0,7 m,
1 st rorstrava 6071,

1 st monteringssats 6900, 1 st monteringssats 6906

Livlinefdste 0,7 m LTG pa raspont

2 st konsol 6020, 2 st fotplatta 6131, 1 st ror 0,7 m,
1 st rorstrava 6071,

2 st monteringssats 6900, 1 st monteringssats 6906.

Livlinefaste 0,7 m LTG pa barlakt

2 st konsol 6020, 2 st fotplatta 6132, 1 st ror 0,7 m,
1 st rorstrava 6071, 1 st monteringssats 6900,

1 st monteringssats 6906.

Livlinefdste 1,2 m Profilerade plattak
3 st konsol 6211, 1 st ror 6060, 1 st rorstrava 6071
1 st monteringssats 6902, 1 st monteringssats 6906.

Kompletta paket Takbrygga

Takbrygga 1,2 m BTG pa raspont

1 st takbrygga 6241, 2 st konsol 6030, 2 st fotplatta 6131,
2 st bryggfaste 6041, 1 st bryggstrdava 6042,

2 st monteringssats 6900, 1 st monteringssats 6911.

Takbrygga 2,4 m BTG pa raspont

1 st takbrygga 6243, 3 st konsol 6030, 3 st fotplatta 6131,
3 st bryggfaste 6041, 1 st bryggstrava 6042,

1 st monteringssats 6901, 2 st monteringssats 6911.

Takbrygga 1,2 m BTG pa barlakt

1 st takbrygga 6241, 2 st konsol 6030, 2 st fotplatta 6132,
2 st bryggfaste 6041, 1 st bryggstrava 6042,

1 st monteringssats 6900, 1 st monteringssats 6911.

Takbrygga 1,2 m LTG pa raspont

1 st takbrygga 6241, 2 st konsol 6020, 2 st fotplatta 6131,
2 st bryggfaste 6041, 1 st bryggstrava 6042,

2 st monteringssats 6900, 1 st monteringssats 6911.

Takbrygga 1,2 m LTG pa barlakt

1 st takbrygga 6241, 2 st konsol 6020, 2 st fotplatta 6132,
2 st bryggfaste 6041, 1 st bryggstrava 6042,

1 st monteringssats 6900, 1 st monteringssats 6911.

Takbrygga 1,2 m Profilerad plattak

1 st takbrygga 6241, 3 st konsol 6211, 3 st bryggfaste
6041, 1 st bryggstrava 6042, 1 st monteringssats 6902,
2 st monteringssats 6911.

Takbrygga 2,4 m Profilerad plattak

1 st takbrygga 6243, 4 st konsol 6211, 4 st bryggfaste
6041, 1 st bryggstrava 6042, 1 st monteringssats 6902,
2,5 st monteringssats 6911, 1 st monteringssats 6920.

Kompletta paket Snogrind

Snogrind 2,4 m BTG pa raspont
1 st grind 6052, 3 st konsol 6030, 3 st fotplatta 6131,
1 st monteringssats 6905, 1 st monteringssats 6901.

Snogrind 2,4 m LTG pa raspont
1 st grind 6052, 3 st konsol 6020, 3 st fotplatta 6131,
1 st monteringssats 6905, 1 st monteringssats 6901.

Snogrind 2,4 m Profilerad plat

1 st grind 6052, 4 st konsol 6211, 1 st monteringssats
6905, 1 st monteringssats 6902, 1 st monteringssats
6920, 1 st monteringssats 6904.

svart
t-rod
gra

svart
t-rod
gra

t-rod

t-réd

svart
t-rod
gra

svart
t-rod
gra

svart
t-rod
gra

svart
t-rod
gra

t-rod

t-rod

svart

svart

svart
t-rod
gra

t-rod

svart

Art nr

681020
681030
681050

681220
681230
681250

681430

681630

681820
681830
681850

683020
683030
683050

683120
683130
683150

683220
683230
683250

683430

683630

683820

683920

682720
682730
682750

682830

682920

23



T’B TAKSAKERHET KONSOLER

Al Konsol for falsade takpannor, 6030 BTG
ofalsade lertegel, 6020 LTG

Pa raspont min 17 mm eller 12 mm k-plywood Pa barlakt min 45x70 mm

Max konsolavstand 1200 mm Max konsolavstand 1200 mm

(minskas pa sdrskilt hart utsatta ytor/omraden) (minskas pa sarskilt hart utsatta ytor/omraden).

Konsol 6020 eller Konsol 6030, anvands med Fotplatta 6131. Konsol 6020 eller Konsol 6030, anviands med Fotplatta 6132.
Monteringssats 6901 racker till tre fotplattor. Monteringssats 6901 ricker till sex fotplattor.

Visar konsol 6020 (Itg) monterad pa

; Visar konsol 6030 (btg) monterad pa
fotplatta 6131 (raspont)

fotplatta 6132 (barlakt)

Monteringsanvisning pa raspont Monteringsanvisning pa barlakt
e Skruva tillfalligt bort konsolmuttrarna och hall ihop konsolen med e Skruva tillfalligt bort konsolmuttrarna och hall ihop konsolen med
fotplattan i nagot av halalternativen. fotplattan i nagot av halalternativen.
® Placera enheten mot rasponten sa att konsolen ansluter 6ver ® Placera enheten pa barldkten sa att den nedvikna haken vilar mot
takpannan. ovre lakts ovansida och konsolen ansluter 6ver takpannan.
e Byt halalternativ tills placeringen ar ok (ca 3 mm mellan konsol och o Byt halalternativ tills placeringen ar ok
underliggande panna). (ca 3 mm mellan konsol och underliggande panna).
e Vid nyproduktion kan nu alla enheter formonteras enligt denna e Vid nyproduktion kan nu alla enheter formonteras enligt denna
modell. modell.
® Skruva fast fotplattan med 10 st traskruvar. e Skruva fast fotplattan med tre st traskruv i vre barlakt
(den 6versta skruven 45 grader lutande) och tva skruvar i nedre
barlakt.

24



T’B TAKSAKERHET KONSOLER

A2 Konsol for plana takpannor av alla typer

Pa raspont min 17 mm eller 12 mm k-plywood
eller pa barlakt 45x70 mm.

Max konsolavstand 1200 mm
(minskas pa sarskilt hart utsatta ytor/omraden).

Komplett konsol 6033 for plana takpannor av alla typer.

Monteringsanvisning

® Tag bort takpannan som konsolen senare skall vila pa samt pannan
rakt ovanfér denna, montera tva st raspont-/ldktfasten enligt
foljande alternativ;

Rasponttak: Lagg rsp-/ldktfastet 16st pa undertaket sa att stod
kanten vilar mot barlakten och skruva fast med 6 st traskruvar i
taket/faste (vélj den halrad som inte traffar bradornas spontskarv).

Barlakt 45 mm: skruva fast rsp-/laktfastet med 6 st traskruvar mot
laktens 6vre kant sa att fastets undersida livar med ldktens

Infastning pa raspont.
undersida.

e Skruva fast den l6sa bygeln i nedre fastprofilen sa att den ligger an
mot takpannan. Mat och slipa ur ett spar for bygeln i nasta tak-
panna som sedan monteras (pannan far inte rida pa bygel-armen).
Bada pannorna sparas ur pa lika satt men vissa panntyper kraver ett
djupare spar for den nedre bygeln.

® Placera konsolen pa takpannan och skruva ihop den med det 6vre
rsp-/léktfastet samt med den tidigare monterade |6sa bygeln pa
nedre rsp-/laktfastet (till vissa panntyper kravs mellanldgg, anvand
medféljande distansbricka). Resterande takpannor kan nu
aterstéllas.

Infastning i barlakt.

25



T’B TAKSAKERHET KONSOLER

A3 Konsol pa dubbelfalsade plattak

Stalplat min 0,6 mm.
Tak av zinkplat min 0,7 mm, aluminiumplat min 0,8 mm,
koppar* min 0,6 mm eller svetsad rostfri plat 0,4 mm.

*Olamplig kombination p g a galvanisk reaktion vid
kontakt mellan materialen.

Plat, kkammer och underlagstak skall vara
besiktigat och godkdnt fér dndamdlet av behdrig.

Komplett konsol 6216

/ j Monteringsanvisning

e Minst tre konsoler/striacka, max konsolavstand 1200 mm.

® De tva forsta och sista konsolerna kan vid férvantad hog belastning
ex korta strackor monteras med halverat c-avstand.

o Se till att hakarna hamnar under falskanten och drag at muttrarna
till 20 Nm.

Kan kombineras med sno/iskratta, se C5
Ej godkand for infastning av livlina.

A4 Konsol pa falsade plattak

Tak av zinkplat min 0,7 mm, aluminiumplat min 0,8 mm,
koppar* min 0,6 mm eller svetsad rostfri plat 0,4 mm.

Plat, kkammer och underlagstak skall vara besiktigat och godkdnt for
dndamdlet av behérig.

Komplett konsol 6216.

*0Olamplig kombination p g a galvanisk reaktion vid
kontakt mellan materialen.

Monteringsanvisning

® Minst tre konsoler/stracka, max konsolavstand 1200 mm.

® De tva forsta och sista konsolerna kan vid forvantad hog belastning,
ex korta strackor, monteras med halverat c-avstand.

o Se till att hakarna hamnar under falskanten och drag at muttrarna
till 20 Nm.

Kan kombineras med sné/iskratta, se C5
Ej godkand for infastning av livlina.

26



T’B TAKSAKERHET KONSOLER

A5 Vridkonsol

P& snedfals plattak

Vridkonsol 6222

Kan kombineras med A3/A4 med beaktan pa liten hojdskillnad.
Kan kombineras med snd/iskratta.

Monteringsanvisning

e Minst tre konsoler/stracka.

® De tva forsta och sista konsolerna monteras med max 600 mm

Kan kombineras med snd/iskratta, se C5. c-avstand ovriga konsoler pa max 1200 mm.

Ej godkand for infastning av livlina.
e Konsolplaten kan vaxlas fran vanster montage till till hoger
montage beroende pa fran vilket hall falsen sneddar.

e Montera enheten pa standfalsen sa att distansfastet ar vant at
hoger nedifran sett.

o Se till att hakarna hamnar under falskanten och drag at muttrarna
till 20 Nm.

e Montera konsolen pa centerbulten och justera till 6nskat lage innan
atdragning.

Sno/iskratta med svangd montering.
Ej godkand for infastning av livlina

A6 Konsol pa klicktak

Plat och underlagstak skall vara besiktigat och
godkdnt fér dndamdlet av behérig

Komplett konsol 6011

Monteringsanvisning

® Minst tre konsoler/stracka.

® De tva forsta och sista konsolerna monteras med max 600 mm
c-avstand och 6vriga konsoler pa max 1200 mm c-avstand.
(normalt c-matt = 1000 mm pa klicktak).

e Konsolen/fastet ar férmonterad att passa fran hoger till vanster
tackning, omvéant vands fastet 180 grader i forhallande till
konsolplaten.

o Se till att fastets hakar hamnar i klicksparet och dra muttrarna till
20 Nm.

Kan kombineras med sné/iskratta, se C6. @ | konsolens nedre fastvinkel kan sné/iskratta 6321 monteras.
Ej godkand for infastning av liviina. Beroende pa levererad typ av konsolplat kan infastning av
snoiskratta dven ske med separat faste enligt C7.

27



T’B TAKSAKERHET KONSOLER

A7 Konsol pa profilerade plattak
P& stal min 0,5 mm, pa aluminiumplat minst 0,8 mm

Konsol 6211
Monteringssats 6902 racker till tre konsoler.

Pa stal min 0,4 mm eller aluminium min 0,7 mm skall
montaget utforas pa 6verlappande plat, start eller avslu-
tande konsol kan dock skruvas i enkel plat med konsol-
avstand < 600 mm.

Monteringsanvisning

e Minst tre konsoler/stracka, max konsolavstand 1000 mm.
De tva forsta och sista konsolerna kan monteras med minskat kon-
solavstand <8< 600 mm) for 6kad styrka pa ex korta sektioner.

® Placera konsolen pa profiltoppen och skruva med 10 st
sjalvgangande skruv utan att forborra. (Provskruva om majligt i
spillplat for att kdnna in lampligt atdragningsmoment).

® Forborra vid 6verlappande plat med borr 3,25- 3,5 mm, backa ur
skruven och drag in pa nytt tills platarna ar samman.

A8:1 Konsol for slata tak

P& infastningsplatta 6136/38 enligt A8:2, 3 och 4.
Anvand infastningsplattans mittersta hal.
Max konsolavstand 1200 mm

Konsol 6225 med férmonterad gummitdtning pa undersidan.
Infastningsplatta 6136, 6138

Infastni latta 6138 . L
niastningsplatta Monteringsanvisning

e Gor hal i gummitatningen vid det fyrkantiga halet och trad konsolen
pa infastningsplattans fastbult, montera med f-mutter som dras at till
10 Nm.

| samband med ex sedumtak kan konsolen hdjas 50 mm med
forhojningsprofil 6137.

e Gor hal i gummitatningen vid det fyrkantiga halet, trad férhojnings-
profilen pa infastningsplattans fastbult och montera med f-mutter
som dras at till 10 Nm.

e Montera konsolen pa forhojningsprofilen med 2 st f-bult med mutter

Bilden visar forhojning 6137 pa ; €
i de tva runda halen.

infastningsplatta.
Montering av konsol/férhéjning pa betong; minsta draglast 10 kN och

minsta tvarlast 10 kN, skruvdimension M10.

28



T,B TAKSAKERHET

A8:2

KONSOLER

Infastningsplatta till bitumenbaserade tatskikt

Tatskiktet skall vara provat enligt EN 13707:2004 samt

A2:2009 och uppfylla:

Draghdlifasthet min 300 N/50 mm (EN12311-1), rivstyrka min 150 N
(EN12310-1), skjuvh3lifasthet i skarv min 500 N/50 mm (EN12317-
1), flikhdllfasthet i skarv min 125 N/50 mm (EN12316-1).

Infastningsplatta 613600
Monteringssats 692200, atgar 1 st per 4 st infastningsplattor.

Svetsas pa underlaget. Overtickande tatskikt

helsvetsas.

A8:3

Tatskiktet skall vara provat enligt EN13956 och

uppfylla:
Draghd&lifasthet min 500 N/50 mm (EN12311-2),

Monteringsanvisning
Under tatskikt (nyproduktion eller omlaggning):

e Montera v-bulten i 6nskat hal pa infastningsplattan (for glidskydd se
nedan).

o Skar till en underlagsbit 500x500 mm och svetsa plattan centrerad pa
denna (nyproduktion) eller svetsa plattan direkt pa befintligt tatskikt.
(Vid behov komplettera med skruvinféstning av plattan, exempelvis har
solpaneler hég lyftkraftspdverkan).

® Gor hal for v-bulten i 6vertackande tatskikt och helsvetsa 6ver plattan.
Pa befintligt tatskikt:

e Montera v-bulten i dnskat hal och svetsa plattan mot tatskiktet.
(Vid behov komplettera med skruvinféstning av plattan, exempelvis har
solpaneler hég lyftkraftspdverkan).

o Skar till min 1m? tatskikt med minsta bredd =800 mm som
overtackningsmaterial.

® Gor hal for v-bulten i 6vertackningsmaterialet och helsvetsa
centrerat Gver plattan.

Infastningsplatta till PVC-,ECB/FPO-baserade tatskikt

rivstyrka min 110 N (EN12310-2), skjuvhallfasthet i skarv
min 450 N/50 mm (EN12317-2), flikh3&lifasthet i skarv min

150 N/50 mm (EN12316-2).

Infastningsplatta 613600
Monteringssats 692200, atgar 1 st per 4 st infastningsplattor.

Overtiackande material svetsas noga samman
med underliggande duk min 50 mm runt plattan
samt i halen (graskuggad yta pa bilden).

Mekanisk infastning i birande konstruktion av samma modell som fér
den aktuella duken enligt ETAG-006:2012 (monteras genom
passande hal i varje horn).

Ingen mekanisk infastning kravs vid montage av:
Forankringsogla

Konsol

Glidskydd for vaggstege

Snoglidhinder

4 st mekaniska infastningar krévs vid montage av:

Takbrygga vid taklutning >18 grader.

Takbrygga och takstege med skyddsracke samt all infastning av
forankringssystem.

Skyddsracke pa laglutande tak.

Utokad mekanisk infastning rekommenderas vid montage av:
Solpaneler da externa solcellspaneler har hog lyftkraftspaverkan pa
infastningen.

Monteringsanvisning
® Montera v-bulten i dnskat hal pa infastningsplattan
(for glidskydd se nedan).

e Skar till min 500 x 500 mm 6vertackningsmaterial av samma
material som tatskiktsduken.

® Gor hal for v-bulten i 6vertackningsmaterialet och helsvetsa
centrerat over plattan mot underliggande duk samt i plattans fyra
fastpunkthal.

For infastningsplatta med glidskydd 2215 for 16s vaggstege:
e Vilj fyra lampliga hal och montera en v-bult i varje av dessa hal.

® Placera infastningsplattan pa lampligt avstand fran takfoten med
hjélp av ett 16st glidskydd sa att den |6sa vaggstegen kan krokas fast
i glidskyddshakarna.

29



T,B TAKSAKERHET

KONSOLER

30

A8:4 Infastningsplatta till shingeltackta/slata tak pa

traunderlag

P& raspont min 17 mm eller min 12 mm
k-plywood

Infastningsplatta 613800

Monteringssats 692200, atgar 1 st per 4 st infastningsplattor.
Monteringssats 690000, atgar 1 st per infastningsplatta.

Observera! 6138 skall vara horisontellt
monterad vid infastning av
takstege med stegbalk 6111.

Monteringsanvisning
e Montera v-bult i 6nskat hal pa infastningsplattan.

e Skar eventuellt till en underlagsbit (300x500 mm) av tatskikt att
montera plattan centrerad pa (kravs inte for hallfasthet).

® Placera infastningen vertikalt 1angs takfallet utom vid montering for
takstege da den i stillet monteras horisontellt.

® Skruva fast med 10 st traskruv i traunderlaget genom 10 av de 14
halen (undvik att skruva i hal vid spontskarv).

e Montera shingeltaket/tatskiktet enligt produktanvisning, svetsa eller
limma 6ver hela infastningen.

e Alternativ; Montera infastningsplattan synligt, anvand NBR-underlagg
samt skruvar férsedda med tatbricka.

Observera att infastningsplattan skall vara horisontellt monterad vid
infastning av takstege for att infastningsbalk 6111 skall fa ratt
understod

A8:5 Forhojning 50 mm pa slata tak

Forhéjning anvands till sedum-/vass- och
grusbelagda tak etc.

Forhojning 6137 med férmonterad gummitdtning pa undersidan.

Visar ex med monterad konsol 6225.

Monteringsanvisning

® Gor hal i gummitatningen vid det fyrkantiga halet och trad
forhojningsprofilen pa infastningsplattans fastbult, montera med
bricka och f-mutter som dras at till 10 Nm.

e Montera konsolen pa forhojningsprofilen med 2 st f-bult med
mutter i de tva runda halen.

Montering av forh6jning pa betong;

Minsta draglast 10 kN och minsta tvarlast 10 kN, skruvdimension
M10 enligt produktanvisning.



T,B TAKSAKERHET

TAKSTEGE

B1l Steginfastning for tegel- och betongtak

FOr panntak pa raspont min 17 mm eller
k-plywood 12 mm

Stegbalk 6111, Komplett bandfaste 6253.
Monteringssats 6900 racker till ett bandfaste.

Komplett bandféste RSP Stegbalk

Monteringsanvisning pa Raspont

® Max ¢ — matt 5 meter, Idsmonterade stegbalkar som understod pa
stegen ¢ — matt 1,2 meter.

e Starta och avsluta med infast stegbalk.

® Placera tillfalligt stegbalken pa minst tre profiltoppar for att
bestdamma lamplig dal for bandfdste innan takpannan tillfalligt
avlagsnas.

e Montera basplattan pa rasponten sa att den uppatstaende
vinkeln ligger an mot barlakten och justera i sidled tills bandfastet
centrerar i dalen.

e Skruva i de tre narmaste halen samt ytterligare 5 st jamnt fordelat
uppat.

e Infastningshojden mot stegbalk, kan justeras genom att bandfastets
synliga del bojs for hand.

For panntak pa barlakt min 45 mm x 70 mm

Stegbalk 6111, Komplett bandfaste 6253.
Monteringssats 6900 racker till tva bandfaste.

Komplett bandfiste BLK Stegbalk

Monteringsanvisning pa Barlakt

® Max ¢ — matt 5 meter, ldsmonterade stegbalkar som understod pa
stegen ¢ — matt 1,2 meter.

e Starta och avsluta med infast stegbalk.

e Placera tillfalligt stegbalken pa minst tre profiltoppar for att
bestdamma lamplig dal for bandfaste innan takpannan tillfalligt
avlagsnas.

e Montera basfastet med plana ytan uppat sa att den nedat pekande
vinkeln ligger an mot barlakten och justera i sidled tills bandfastet
centrerar i dalen.

e Skruva med 5 st traskruvar varav 2 st i nedre och 3 st i 6vre lakt.

o |nfastningshdjden mot stegbalk, kan justeras genom att
bandfastets synliga del bojs for hand.

31



T’B TAKSAKERHET TAKSTEGE

B2 Steginfastning for plana takpannor

Pa raspont min 17 mm eller 12 mm k-plywood
Pa barlakt min 45 x 70 mm

1 st stegbalk 6111 + 1 st Infastningssats 6117 per infast stegbalk

Monteringsanvisning

® Max ¢ — matt mellan infdsta stegbalkar 5 meter.

e [6smonterade stegbalkar som understéd pa stegen c — matt
1,2 meter.

® Tag bort en takpanna och montera ett raspont-/laktfaste enligt
féljande alternativ:

Rasponttak

Lagg raspont-/laktfastet pa taket sa att stodkanten vilar mot
barldkten och skruva fast med 6 st trdaskruvar i taket (vilj den

Inféstningssats 6117 halrad som inte triffar bridornas sponskarv).

Barlakt 45 mm

Skruva fast raspont-/laktfastet med 6 st traskruvar mot ldktens évre
kant sa att fastets undersida livar med ldktens undersida.

e Skruva fast bygeln i raspont/Iéktfastet s att den ligger an mot
takpannan. Mat och slipa ur ett spar for bygeln i takpannan som
sedan kan atermonteras.

® Montera stegbalken pa bygelarmen med hjalp av adapterni
motsvarande hal.

32



T’B TAKSAKERHET TAKSTEGE

B3 Steginfastning pa falsade plattak

Stalplat min 0,6 mm, zinkplat min 0,7 mm,
aluminiumplat min 0,8 mm, koppar* min 0,6 mm,
svetsad rostfri plat min 0,4 mm,

enkelfalsad stalplat min 0,6 mm.

*0Olamplig kombination pga. galvanisk reaktion vid kontakt mellan
materialen.

Plat och underlagstak skall vara besiktigat och
godkdnt fér andamdlet av behérig.

Monteringsanvisning

® Max ¢ — matt 5 meter.

e L6smonterade stegbalkar som understéd pa stegen ¢ — matt
1,2 meter.

o Se till att hakarna hamnar under falskanten och drag at muttrarna
till 20 Nm.

Komplett stegfaste dbl fals 6118

B4 Steginfastning pa klicktak

Klickfals alla typer, c-matt ca 500 mm.

Plat och underlagstak skall vara besiktigat och
godkdnt fér andamdlet av behdérig.

Monteringsanvisning
Komplett stegféste klick fals 6119 ® Max c — matt 5 meter, [dsmonterade stegbalkar som understdd pa
stegen ¢ — matt 1,2 meter.
e Starta och avsluta med infast stegbalk.

e Se till att hakarna hamnar under falskanten och drag at muttrarna
till 20 Nm.

33



T’B TAKSAKERHET TAKSTEGE

B5 Steginfastning pa profilerade plattak

Stalplat min 0,5 mm aluminiumplat min 0,8 mm

Stegbalk 6111

Monteringssats 6917 racker till 1 st infast stegbalk

Pa profilerad plat med c-avstand mer an 510 mm anvéands
forlangare 6112.

Stegbalk 6111
Monteringsanvisning

® Max ¢ — matt 5 meter, for infasta stegbalkar.

® [ 6smonterade stegbalkar som understéd pa stegen
¢ — matt 1,2 meter.

® Ligg stegbalken pa profiltopparna och vélj monteringshal for
L-jarnen.

® Fist med 6 st skruvar/sida.

L-jdrn, ingdr i Forldngare 6112 e P43 profilplat med c-avstand pd mer &n 510 mm anvénds
monteringssats 6917 forlangare 6112.

Stalplat min 0,4 mm

® Den ena sidans L-jarn monteras 6ver skarven dar platen ligger
dubbel.

® Max c-matt 3 meter.

® L 6smonterade stegbalkar som understéd pa stegen c — matt
1 meter.

® Ligg stegbalken pa profiltopparna och vélj monteringshal for
L-jarnen.

® F3st med 6 st skruvar/sida.

® Forborra vid 6verlappande plat med borr 3,25 - 3,5 mm, backa ur
skruven och drag in pa nytt tills platarna &r samman.

34



T,B TAKSAKERHET

TAKSTEGE

B6 Infastning av takstege pa papp-/duk-/shingeltak

Stegbalk 6111 med formonterad gummitdtning.

Stegbalk 6111

Platta 6136 Platta 6138

B7 Vandbar takstege

Takstege 6231 1,2 m /6234 2,4 m.
Monteringssats 6910 racker till en sektionsskarv.
Lank/hjalphandtag 6233

Stegskarv
6910

Valfri Steginfastning B1-B6

Lank/hjalphandtag 6233

Anvands vid sammankoppling over
takbrott eller som extra hjalphandtag
vid ex, uppstigning.

Platta 6138 monteras horisontellt med stegbalk

Monteringsanvisning

e Gor hal i tatningen for stegbalkens monteringshal och trad den pa
montagebulten, drag at flinsmuttern till 10 Nm.

e Montera stege enligt B7.

| samband med ex sedumtak kan stegbalken héjas 50 mm med
forhojningsprofil 6137.

Monteringsanvisning, férhéjningsprofil:

® GOr hal i gummitatningen vid det fyrkantiga halet och trad
forhojningsprofilen pa infastningsplattans fastbult, montera med
f-mutter som drags at till 10 Nm.

® Borra 2 nya 10 mm hal i stegbalkens u-sida som passar mot
forhojningens 2 runda hal, montera samman med f-bultarna.

Montering av stegbalk eller forhdjning pa betong; minsta draglast
10 kN och minsta tvarlast 10 kN, skruvdimension M10 enligt
produktinformation

Monteringsanvisning

e C-avstand mellan infdsta stegbalkar max 5 meter och fritt utstick
fran stegbalk max 300 mm.

e C-avstand mellan stegbalkar max 1,2 meter.
e Monteras minst 1 meter fran takets ytterkant.

e Upp till 33 graders taklutning vdandes stegen med lutande stigytan
uppat (trappstege).

® Fran 33 graders taklutning vandes stegen med den lutande
stigytan nedat (pinnstege).

e Skruva tillfalligt bort bultarna i stegbalken och lagg stegsektionen
pa plats.

e Stegskarv: Lossa tillfalligt bulten som binder steget vid sidostycket
och atermontera den genom skarvbleckets yttre hal for att sedan
montera ytterligare en bult med mutter narmast skarv.

e Vid brutna tak skarvas de tva stegarna 6ver brottet med
2 st lank/hjalphandtag 6233.

35



T’B TAKSAKERHET TAKBRYGGA

36

B8 Takbrygga i takfall

Kan ersatta takstege upp till 12 graders taklutning

Brygga 62411,2m /62432,4m
Till varje bryggskarv rdknas % monteringssats 6911

Takbrygga 6243 och 6241

Monteringsanvisning
Valfri steginfastning B1-B6

® C- avstand mellan stegbalkar max 1,2 meter.

e Maximalt c- avstand mellan infasta stegbalkar 5 meter och fritt
utstick fran stegbalk max 200 mm.

® Skarvas med min 200 mm Overlapp och 4 st bultar per skarv.

Skarv

B9 Takbrygga pa konsol

Takbrygga 6241 1,2 m / 6243 2,4 m, bryggféste 6041,

1 st bryggstrava 6042 per sammanhdngande stracka.

Till varje bryggskarv raknas % monteringssats 6911.

Till varje konsol med bryggfaste raknas % monteringssats 6911.

Bryggdel
Bryggfaste
Bryggstrava 6042 . L
Monteringsanvisning
Valfri e Start/avslut 2 meter in fran takkant.
konsol
A1-A8 e Montera bryggfastet i konsolen genom det nedre gangjarnshalet.

o Stall in ratt vinkeln for att 1asa enheten med bult igenom nagot av
kombinationshalen.

® Bryggan laggs pa plats och skarvas min 2 rillor ca 85 mm omlott
med 4 st bultar/sektionskarv, fast bryggenheten i samtliga
bryggfastens bada sidor.

® Minst 2 st brygginfastningar skall bdra pa bada sidor om
bryggskarv, alternativt utfors bryggskarv med min 200 mm
overlapp.

) ® Max 300 mm fritt utstick fran konsol.
Skarv
e Montera bryggstravan till valfritt bryggfaste genom att tillfalligt

lossa gangjarnsmuttern och sedan med 1 st bult fista
motsvarande sida i bryggan (min en strdva per hel stracka).

e Handledare monteras enligt anvisningar under rubrik
skyddsracken.



T’B TAKSAKERHET TAKSTEG TAKSTEGE

B10 Taksteg Universal

For takpannor pa barlakt 25—45 mm

Ej godkand for infastning av livlina.

Taksteg 3225
Tillamplig vid fasadhéjd max 4 meter med max
45 graders taklutning.

Monteringsanvisning

Steget ar fabriksinstallt att passa till vanlig 2-kupig betongpanna pa
tak med 25 mm barldkt. For att mattanpassa till andra typer, lossa
tillfalligt ramarnas/byglarnas skruvar sa att dessa kan dras isér eller
skjutas samman.

Taksteg Universal o Skjut tillfalligt upp takpannorna i raden ovanfor montaget.

® Placera det forsta taksteget i nedersta pannradens profilbotten sa
att bygeloppningen kan haktas 6ver takpannan och lakten.

e Resterande steg monteras radvis ovanfor varandra.

e Montera glidskydd for 16s stege narmast intill det nedersta
taksteget.

B1ll Kopplad takstege Universal

For takpannor pa barlakt 25—45 mm

Godkéand takstege enligt SS-EN 12951:2004 for fasadhojd 6ver 4 m
och taklutning 6ver 45° samt fér inkoppling av livlina.

Taksteg 3225, lankpar 3226
(atgar alltid ett lankpar mindre an antal steg).

Monteringsanvisning

Monteringssats o Skjut tillfalligt upp takpannorna i raden ovanfor montaget.

e Montera infastningsjarn pa startsteget samt pa det dversta steget enligt

foljande alternativ:

Taksteg Universal 25 mm ldkt: Trad ett nedatvant infastningsjarn pa stegets bada byglar och
skruva fast dessa mot undertaket med 2x6 st traskruvar.
45 mm ldkt: Montera en regel (45x95 mm) mellan tva takstolar som
infastningspunkt for uppatvant infastningsjarn som trads pa var sin av
stegets bada byglar. Skruva sedan fast dessa mot regeln med 2 x 6 st
traskruvar.

® Placera det forsta taksteget i nedre pannradens profilbotten s3 att
bygeloppningen kan hdktas 6ver takpannan och lakten.

Lénkpar e Resterande steg monteras radvis ovanfor varandra.

e Montera plasthylsor pa stegens glidskyddshakar (ej nédvandigt for
konstruktionens hallbarhet).

e Placera startprofilen 6ver forsta stegets glidskyddshake och trad in
lankararmens stift genom bade startprofilen och glidskyddshakens hal i
upprattstaende lage fran hoger till vanster. Fall sedan lankarmen 6ver
nasta universalsteg och fortsatt parvis.

e Montera glidskydd for 16s stege narmast intill det nedersta taksteget. 37



T’B TAKSAKERHET TAKSTEG

B12 Taksteg standardanpassade

For olika takpannor/laktdimensioner

Ej godkand for infastning av livlina.

Tillamplig vid fasadhojd max 4 meter med
max 45 graders taklutning.
Taksteg 2025, 2125 eller 3125/45

38

Monteringsanvisning

o Skjut tillfalligt upp takpannorna i raden ovanfor montaget.

e Placera det forsta taksteget i nedersta pannradens profilbotten sa

Taksteg standardanpassat att bygeloppningen kan haktas 6ver takpannan och lakten.

e Resterande steg monteras radvis ovanfor varandra.

e Montera glidskydd for 16s stege narmast intill det forsta taksteget.

B13 Taksteg for plattak

For stalplat min 0,4 mm, aluminium min 0,6 mm.

Ej godkand for infastning av livlina.

Taksteg 3210
Tillamplig vid fasadhojd max 4 meter med max 45 graders taklutning.

Kan anvandas pa papptak med fast underlag, komplettera med
monteringssats 691800 som racker till 7,5 taksteg.

Monteringsanvisning

e Montera stegen rakt ovanfér varandra genom att avldgsna skydds-
folien pa bitumentatningarna och tryck fast ett eller fler steg i taget
innan de fyra skruvarna monteras.

® Stegets ena sida ska fastas i 6verlappande platskarv vid 0,4 mm
plat.

® Forborra i den 6verlappande platskarven med borr 3,25 - 3,5 mm
backa ur skruven och drag in pa nytt tills platarna ar samman.
(Om skruvarna intvalas undviks medrotation av bitumentatningen
vid dubbelplat).

e Upp till 33 graders taklutning vandes steget med bred stigyta uppat.

Taksteg for plattak
3210

e Vid 6ver 33 graders taklutning vandes steget med smal stigyta
uppat.

® C-matt mellan stegen max 40 cm.



T,B TAKSAKERHET

TAKLUCKA

B14 Taklucka

7010 taklucka

Kombineras med skyddsracke, E2:1 eller komplett
paket 6850

Monteringsanvisning

Efterstrava stahojd 1,8 m till 6verkant pa insidan dock minst 1,2 m.

e Markera for haltagning med underbeslaget som mall for luckans position
mellan tva takstolar sa att majligen bara ena sidans takpannor kraver
kapning.

e Montera beslaget mellan papp och undertak, anvand tatningsmassa och
skruva fast med minst 3 st montageskruv per sida.

® Montera luckan och justera eller kapa takpannor sa att de inte ligger pa
bakstycket.

® | ossa ca 10 cm av skyddsfolien ldangs plissétdtningen som klistras fast pa
bakstycket innan resterande folie avlagsnas, forma tatningen och lagg pa
de 6verlappande takpannorna.

e Trad in profileringslisten i framstyckets spar (formklippt list till 2-kupig
betongpanna). For 6vriga pannprofiler anvand den raka listen som skall
formklippas till 6nskad profil. Klipp bort 6verskjutande langd efter
inpassning.

® |uckan fixeras med 10 st 13 mm sjdlvborrande montageskruv genom
underbeslaget.

e Montera exenterlasen for invandig eller utvandig lasning med 4 st 13 mm
sjdlvborrande montageskruv eller blindnit.

Luckramen kan vid behov kondensisoleras med 20 mm cellplast

(vid sdrskilt varmt vindsutrymme vintertid).
Fére godkdnd anvéndning skall skyddsrdcke monteras runt luckan.

39



T’B TAKSAKERHET SOLPANEL

FOrhojning av snodrasskydd till solpaneler

Snorasskydd och fotstod
nedanfor solpaneler pa
sluttande tak.

TJB Forhojning av snorasskydd till solpaneler uppfyll-
ler krav enligt branschstandard foér solpaneler som
utgor en hojning av takytan upp till 140 mm (vanlig
installationshéjd dr ca 100 mm).

Forhojning skall monteras som tillaggsprodukt till
vart snorasskydd med grind "C1” eller med 3 ror

Vid montering lamnas minst 500 mm fritt passageut-
rymme mellan solpanel och sndrasskydd.

Om det inte ar mojligt att utféra montaget med 500 mm som fritt passageutrymme
(ex; befintlig anldggning), radgor alltid med kontrollansvarig om utférande/ atgard.

Taklutning max 15°:
e  Om passageutrymmet ar minst 800 mm kan vanligt snérasskydd monteras.

e Om passageutrymmet ar mindre an 800 mm kravs en forhojning av snorasskyddet.

Kontrollera att sndrasskyddet tacker minst 150 mm vertikalt, fran den linje som
Forhéjningsskena 6171 =1,2m /6173

= 2,4 m, monteras med faste 6140 xx

Taklutning mer dn 15°: pa valfri konsol.

bildas mellan solpanelens ovansida och en punkt 0,8 meter ned pa takets ovansida.

® Om passageutrymmet ar 1000 mm eller mer kan vanligt snérasskydd monteras.

e Om passageutrymmet ar mindre an 1000 mm kravs en forhojning av snorasskyddet.
Kontrollera att snorasskyddet tacker minst 150 mm vertikalt, fran den linje som
bildas mellan solpanelens ovansida och en punkt 1 meter ned pa takets ovansida.

Monteringsanvisning:

Montera snorasskydd enligt respektive monteringsanvisning men
minska konsolavstanden med ca 25% mot brukligt matt med hansyn
tagen till lokala forutsattningar.

Forhéjning kan begransas till strackan nedanfér solpanelerna, om
forh6jning monteras utmed hela strackan skall alla konsoler ha mins-
kat c-avstand.

Max fritt utstick fran konsol, 200 mm.

e Montera forhojningsfasten 6140 pa konsolernas topp med tva
bult/mutter per faste.

e Skarva glidskenan med bygelbult och motbleck vartefter den
monteras i fastet med bult/mutter.

40



TJB TAKSAKERHET

SNORASSKYDD

C1 Snorasskydd grind pa konsol

Snogrind 6050 1,2 m, Snégrind 6052 2,4 m.

1 st monteringssats 6904 per hel stracka.

Till varje grind raknas 1 st monteringssats 6905
minus 1 st, ex. 9 st grindar = 8 st monteringssatser.
Se tabell for avstand mellan snérasskydd sid 64.

Skarv av snogrind med bygel och motbleck

Valfri konsol
Al1-A8
Ingar i monteringssats
6905; Bygel & motbleck

Monteringsanvisning

® Max utstick fran yttersta konsol 200 mm. Se tabell sid 47 for
avstand mellan snorasskydd.

® Snogrinden hangs pa konsolens hake och skarvas I6pande kant i
kant med tva skarvbyglar/skarv som trdds in fran ovan respektive
undersida for att spanna ihop grindskarven med motbleck och
flinsmutter.

e Grinden lases vid varje konsol med en sjdlvborrande skruv i
markerande hal.

C2 Sndrasskydd, nock— och takfotsracke 1-3 rOr

R6r 6060 1,2 m /6061 2,4 m, multivinkel 6150, rorstrava 6071
Till varje rorstracka raknas 1 monteringssats 6906 = 2 rorlas.
Monteringssats 6904/6916 sjilvborrande skruv anvdands som
rorskarv.

Se tabell for avstand mellan snérasskydd sid 64.

Monterade rorlas 6906 Rorstrdva 6071

Rérskarv 6904/6916

Valfri konsol
Al1-A8

Monteringsanvisning

e Max utstick fran yttersta konsol 200 mm. Se tabell sid 47 for
avstand mellan snérasskydd.

o Skjut réren genom konsolernas hal.

e Lingderna sticks i varandra vid skarvning och lases samman med
sjalvborrande skruv genom det férborrade halet.

e Montera rorlads utifran sett i de yttersta konsolerna genom att trada
in haken i konsolhalets urtag.

e Vik bygeln 6ver roret och |as med en sjdlvborrande skruv.

® Montera en strava 6071 pa varje ssmmanhdngande stracka med
bult i halet ndrmast nedre réret och en sjalvborrande skruv i 6vre
roret.

e Vid 90 graders montering anvands multivinkel och sjalvborrande
skruv for séker lasning.

41



T’B TAKSAKERHET GLIDHINDER

C3 Snoraskrok/snokrok

Ej godkadnd fér infastning av livlina.

Snoraskrok 5010 Snokrok 5000
Lamplig som snoglid- Lamplig som ishinder Monteringsanvisning
hinder i samband med sno-
rasskydd. ® Monteras genom att kroken hangs runt takpannans ovankant.

® Passar alla vanliga en- och tvakupiga takpannor.

C4 Sno/ishake for plattak

Stalplat min 0,4 mm aluminiumplat 0,7 mm

Sno/ishake 6290

Levereras med tdtning monterad pa undersida.

Monteringsanvisning
e Monteras i platens dalar pa rad med haken i riktning mot takfot

som ishinder och i zick-zack position som snébroms.

Tips! Infdstningen blir avsevdrt starkare och mindre kdnslig fér ratt
Sno/ishake 6290 atdragningsmoment om dessa monteras i samma position som
underliggande bdrlékt.

42



T’B TAKSAKERHET SNORASSKYDD, GLIDHINDER

C5 Sno/iskratta till konsol 6216 for falsade plattak

Ej godkdnd fér infastning av livlina.

Sno/iskratta 6321, maximal bygglangd = 1,2 m, skarvas omlott med
fastsattningsbult pa konsolerna .

Monteringssats 6907 racker till fastsattning pa tre konsoler.
Monteringssats 6914 racker till 1 st svangd montering (kréver tva
extra langder 6321).

Monteringsanvisning

e Montera vagnsbulten i falsfastets nedre hal.

e Montera distans och fixbleck pa bulten med l6st atdragen mutter
innan fastet monteras pa falsen.

e Montera och skarva snoéiskrattan pa vagnsbulten, las med fixbleck
och mutter (langderna skarvas omlott).

e Vid svangd montering, montera skarvbygel med mutter och fixbleck
fran ovansidan, Ias med mutter fran undersidan (fri langdskarv
utférs med tva bultar, monteringssats 6909).

Sné/iskratta med svingd montering

C6 Sno/iskratta till konsol 6011 for klicktak

Ej godkand for infastning av livlina.

Sné/iskratta 6321., maximal bygglangd = 1,2 m. skarvas imlott med
fastsattningsbult pa konsolerna (annan skarvning utférs med tva bul-
tar fran moteringssats 6909).

Monteringssats 6909 racker till fastsattning/skarv pa sex konsoler.
Monteringssats 6914 racker till 1 st montering (har kravs tva extra
langder 6321).

Monteringsanvisning

e Montera med bult genom konsolstodets hal, Ias med fixbleck och
mutter, langderna skarvas omlott.

e Vid svangd montering, montera skarvbygel med mutter och fixbleck
fran ovansidan, Ids med mutter fran undersidan (fri langdskarv utfo-
res med tva bultar, monteringssats 6909).

Snod/iskratta med svingd montering

43



T’B TAKSAKERHET SNORASSKYDD, GLIDHINDER

C7 Sndo/iskratta eller 1-ror med separat faste

Ej godkadnd fér infastning av livlina.

Sné/iskratta 6321 , maximal byggldngd = 1,2 m, skarvas omlott med
fastsattingsbult.

Ror 6060 1,2 m. Ror 6061 2,4 m.

Falsfaste 6081 (normal dbl fals, fran vanster till hoger tackning).
Falsfaste 6082 (normal klicktak, fran hoger till vanster tackning).
Monteringssats 6908 (innehaller montagefasten till 3 st falsfasten).
Monteringssats 6914 racker till 1 st svangd montering.

Monteringsanvisning

Montering SNO/ISKRATTA

Falsfiste ® Tag bort vagnsbulten fran falsfastets minsta hal och trad éver mon-
tagefastet innan bulten atermonteras.

snd/iskratta e Montera falsfastet pa standfalsen, drag bada muttrarna till full at-
spanning (med minimal deformation av falsfastet).

® Montera och skarva snd/iskrattan med bult monterad fran mon-
tagefastets insida, |as med fixbleck och mutter.

e Vid svangd montering, montera skarvbygel med mutter och fixbleck
fran ovansidan, las med mutter fran undersidan (fri langdskarv
utférs med tva bultar, monteringssats 6909).

Skarvbygel for svangd
Montagefaste montering, finns i monterings- Montering 1 ROR

sats 6914 e Montera fasten lika som ovan, trdd réren i montagefastets hal och
Ids med sjélvborrande skruv.

® Roren skarvas som instick, 1as skarv med sjalvborrande skruv.

Fixbleck Snd/iskratta med svingd montering

44



T’B TAKSAKERHET FORENKLAT SNORASSKYDD (snoglidhinder)

Monteras p& hus med max 4 m fasadhojd.
Sndglidhinder ar inte godkant for infastning av livlina.
Infastning for livlina rekommenderas enligt BBR 22.

FOrenklat snorasskydd
Levereras aven som fardiga paket
Langa och korta paket for panntak och plat/papptak.

Alla paket innehaller tre konsoler med skruv samt fyra ror.
Langa paket 2,33 m, effektiv bygglidngd 2,26 m
Korta paket, 1,53 m, effektiv bygglangd 1,46 m

Utlds rekommenderat konsolavstand i tabellen pa sid 65 och se nedan vilken kombination av paket som effektivast motsvarar 6énskad langd i
relation till konsolavstand.

Konsolavstand 900 mm: anvand enbart langa paket.

Konsolavstand 750 mm till mindre dn 9 meters stracka: anvand enbart langa paket.

Konsolavstand 750 mm till ldngre dn 9 meters stracka: anvdnd langa paket men minst vart tionde kort paket.
Konsolavstand 600 mm: anvand vartannat paket langt, vartannat paket kort.

Konsolavstand 500 mm: anvand enbart korta paket.

Vid konsolavstand under 500 mm bestall extra konsoler.

Obs! Korta paket 6ver dérrar och portar, max konsolavstand 600 mm och minst tre konsoler.
Pa platser med ”stora snomangder” bor taket skottas kontinuerligt, undvik da korta sektioner p ga risk for 6verbelastning fran vidhdngande
fritt fallande snolast.

D1 Konsol till Férenklat Sndrasskydd/sndoglidhinder
pa betong och lertegeltak

Konsol 6330 (bipackad traskruv 2 st), konsolavstand se sid 65.
Max rek. konsolavstand 0,9 meter.
Ro6r 6350, bygglangd 1130 mm

Monteringsanvisning
Konsol 6330
e Mat avstandet fran tankt placering av snoglidhinder till nock eller till
. . nasta glidhinder om mattet ar 6ver 6 meter, ga sedan in i
Montagebréda 22x120 spikas eller tabellen pa sid 65 och sok ratt konsolavstand.
skruvas fackmadssigt i takstolarna samt

e Skjut u annorna langs strackan for placering av konsoler.
i strolakt/undertak. Jutupp P & P &

e Mat in och spika eller skruva montagebrada (22 x 120 mm eller vid latt
undertak min 40 x 70 mm regel) fackmadssigt i takstolarna samt i
stroldkt/undertak sa att konsolen Iatt vilar pa den bdrande takpannan.

e Om urtag gors i pannan som dras ned over konsolstaget se till att
ingen kontakt med detta kvarstar.

® | ossa overfallens mutter tills réren gar att skjuta in genom
urtagen, muttern drags at tills réren svarligen gar att vrida med
Konsoler och ror handerna.

® FOr permanent rérskarv kan takmassa 1610 appliceras i
insticksskarven.

45



T’B TAKSAKERHET FORENKLAT SNORASSKYDD (snoglidhinder)

D2 Konsol pa profilerade plattak/papptak
pa fast underlag

Stalplat min 0,4 mm eller aluminiumplat min 0,7 mm samt
papptak pa rdspont min 17 mm eller k-plywood 12 mm

Konsol 6340 (bipackad platskruv 10 st).

Konsolavstand se sid 48.

C- matt konsoler max 0,9 m.

Ro6r 6350, bygglangd 1130 mm.

For papptak tillkommer monteringsats 6918 (30 st traskruv med
bricka) som racker till 5 konsoler och ersatter bipackad platskruv.

Montering stalplat 0,5 mm el aluplat min 0,8 mm
samt papptak

Konsol 6340 e Mat avstandet fran tankt placering av snoglidhinder till nock eller till
nasta glidhiner om mattet ar 6ver 6 meter, ga sedanini
tabellen pa sid 65 och sok ratt konsolavstand.

® Snorsla eller pa annat satt markera konsolernas lagen.

e Tag tillfalligt bort 6verfallet fran konsolen och placera denna pa
profiltoppen for att skruva fast med 10 st medfdljande platskruv utan
att forborra.

® P3 papptak med min 6 st traskruv jamnt férdelat pa konsolen.
Konsolen ar forsedd med gummitatning, montageytan bor anda forst
avjamnas med tatningsmassa.

o Atermontera 6verfallet s3 att réren kan skjutas in genom urtagen.
® Drag at bulten tills réren svarligen kan vridas med handerna.
® FOr permanent rorskarv kan takmassa 161020 appliceras i

. insticksskarven.
Konsol och ror

Montering stalplat 0,4 mm el aluplat min 0,7 mm

e Montera en konsol pa varje platskarv (férborra i dubbelplat 3,5
mm) samt montera minst en konsol daremellan (pa en meters plat
blir konsolavstandet 500 mm).

e Vid skruvning genom dubbelplat backas skruven ur och drags ater
tills platarna ar samman.

® | Svrigt monteras lika enligt ovan.

46



T’B TAKSAKERHET SKYDDRACKEN, SAKERHETSANORDNINGAR

E1l Skyddsracke for brygga/takstege

Monteras till konsol Al - A8.

Tillbehorsfaste 6120, stolpe 6280, ror 6060 1,2 m / 6061 2,4 m,
stravpar 6090, avstdangningsbygel 6160, multivinkel 6150.
Monteringssats 6911 Rikna 0,375 sats per stolpe/tillbehorsfaste.
Monteringssats 6916 Rikna en sats per sammanhdngande stracka.

Tillbehorsfaste Stolpe 110cm Strava

Multivinkel

Avstangningsbygel

Monteringsanvisning

e OBS! Vid handledare pa takstege skall tillbehorsfasten monteras
max 100 mm fran stegbalk.
Skyddsracket ska besta av minst 3 stolpar!

o Vrid tillbehorsfastet sa att det passar for infastning av stolpe och
montera det narmast intill bryggfaste eller stegbalk, trad stolpens
dndtapp i fastets avlanga hal och montera fastbulten.

o Skjut skyddsréren genom stolparnas hal och |as rérskarven med
sjalvborrande skruv.

® Montera tva stravor pa en valfri stolpe per ssmmanhangande
langd.

e OBS! Bada skyddsroren skruvas fast i denna stolpe samt dven i de
yttre stolparna med sjalvborrande skruv i stolpens forborrade hal.

e Avstangningsbygel trads pa de bada réréandarna och ldses med
klambultarna.

e Vid 90 graders montering anvdands multivinkel och
sjalvborrande skruv for sakerhets lasning.

E2:1 Skyddsracke runt taklucka/Zfonster

Skyddsracke 0,5 m hogt runt taklucka/fonster

Stolpe 6270, multivinkel 6150, rér 6060 1,2 m / 6061 2,4 m.
Stod ben 6271

Stodben 6271

Valfri Konsol Stolpe 50 cm Multivinkel
Al1—A8

Produkten finns dven som paket for taklucka, rérldngd 150 cm,
art nr: 6850

Monteringsanvisning

® Tre sidor runt taklucka med 6ppning mot nock monteras pa
aktuell konsol.

® Max c - avstand 1500 mm.
e Montera 50 cm stolpe med vagnsbultar pa konsolen.

e Montera stodben pa de tva stolpar som anvisar den 6ppna sidan.
Vik isér benen till 1ampligt matt med hansyn till pannprofil etc, och skruva
fast stodet i stolpen med en st sjalvborrande skruv genom lampligt hal.

e Multivinkel monteras pa stolpens topp for att véxla av till
skyddsror.

47



T’B TAKSAKERHET SKYDDRACKEN, SAKERHETSANORDNINGAR

E2:2 Skyddsracke och faste for sparklist pa slata tak med
lutning upp till 6°

Stolpfaste 6122 (med féormonterad gummitatning p& undersidan)
monteras pa infastningsplatta 6136/6138 enligt A8:2, 3, 4.
Anvand infastningsplattans mittersta hal, max c-avstand
1200 mm.

Tillbehorsfaste 6120, stolpe 6280, (minsta antal stolpar 3 st)

ror 6060/6061 (1,2 m/ 2,4 m), strdvpar 6090, avstiangningsbygel
6160, mulitvinkel 6150, monteringssats 6911, monteringssats 6916
(en sats per sammanhangande stracka).

Montera stravor pa en valfri
stolpe per hel stracka

Monteringsanvisning

® Gor hal i gummitatningen vid det fyrkantiga halet och trad
stolpfastet pa infastningsplattans fastbult, montera med f-mutter
som dras at till 10 Nm.

e Trad ned stolpen i fastets avlanga hal och atermontera fastbulten.

® Skjut skyddsréren genom stolparnas hal och |as rérskarvarna med
sjdlvborrande skruv.

Stolpfiste 6122 e Montera tva stravor pa valfri stolpe; hang stravan pa roren, fast
med sjalvborrande skruvar i skyddsror och stolpe.

o Skruva fast bada skyddsroren i dndstolparna med sjalvborrande
skruv (forborrade hal i stolpen).

e Avstangningsbygel trads pa de bada rérandarna max 500 mm
utanfor stolpen, drag klambultarna.

e Vid 90 graders montering anvands multivinkel med klambult och
sjdlvborrande skruv for lasning.

e Montera eventuellt tillfallig sparklist 22x145 mm; i fastets bygel
med 1 st traskruv.

| samband med ex sedumtak kan stolpfastet h6jas 50 mm med
forhojningsprofil 6137.

Monteringsanvisning

Bilden visar fastséttning av stolpféste ® GOr hal i gummitatningen vid det fyrkantiga halet och trad
forhojningsprofilen pa infastningsplattans fastbult, montera med

med f6rhdjning. f-mutter som dras at till 10 Nm.

® Montera stolpfastet pa forhojningsprofilen med 2 st f-bult med
mutter i de tva runda halen.

Montering stolpfiste eller férhdjning pa betong; minsta draglast
10 kN och minsta tvarlast 10 kN, skruvdimension M10 enligt
produktanvisning.

48



T,B TAKSAKERHET

E3:1 Nockracke for livlina

R6r 6060 1,2 m / 6061 2,4 m,
rorstrava 6071, ev multivinkel 6150,

Till varje rorstracka réknas 1 monteringssats 6906 = 2 rorlas.
6904/6916 Sjilvborrande skruv anvands som rérskarv.

Ror
Valfri konsol
A1-A8
Multivinkel
Rorlas
Rorstrava

SKYDDRACKEN, SAKERHETSANORDNINGAR

Monteringsanvisning

e Max utstick fran yttersta konsol 200 mm.

e OBS! Avslutas 2 m fran takets ytterkant.

e Skjut réren genom konsolernas 6versta hal.

e |Ldngderna sticks i varandra vid skarvning och lases samman med
1 st sjalvborrande skruv genom det forborrade halet.

® Montera rorlas utifran sett i de yttersta konsolerna genom att trada
in haken i konsolhalets urtag.

o Vik bygeln 6ver roret och Ias med en sjdlvborrande skruv.

e Montera en strava 6071 pa varje sammanhangande stracka med
bult i hdlet ndrmast nedre réret och en sjdlvborrande skruv i
ovre roret.

e Vid 90 graders montering anvdands multi-vinkel och sjalvborrande
skruv for saker lasning.

E3:2 Forankringsogla for personlig fallskydds-

utrustning (PFU)

Avsedd for inkoppling av en person per férankringsogla.

Forankringsogla 6182

Vid taklutning upp till 1:10 (= ca 6° taklutning) kan
fastanordning for PFU utgoras av forankringsoglor for de
arbeten som utférs inom 10 m fran takets ytterkant, dglor
monteras med max 5 meter inbdrdes avstand 4 — 6 meter
fran takets ytterkant.

Skydd mot pendelfall vid h6rn pa tak med lutning upp till 25
grader. Montera alltid 1st forankringsogla 2 meter in fran
varje sida i hornen, arbeten vid dessa horn utfors med dubbla
forankringslinor.

Monteringsanvisning

e Montera forst gummipackningen pa infastningsbulten och trad pa
forankringsoglan genom det fyrkantiga halet, montera med bricka
och mutter som drags at till 10 Nm.

| samband med ex sedumtak kan konsolen héjas 50 mm med
forhojningsprofil 6137:

® Gor hal i gummitatningen vid det fyrkantiga halet och trad
forhojningsprofilen pa infastningsplattans fastbult, montera med
bricka och mutter som drags at till 10 Nm.

e Montera forankringsoglan pa forhojningsprofilen med 1 st f-bult med
bricka och mutter i det fyrkantiga halet.

Montering férankringsoégla eller forhojning pa betong;

Minsta draglast 10 kN och minsta tvar-last 10 kN, skruvdimension
M10 enligt anvisning fran producent

49



T’B TAKSAKERHET SKYDDRACKEN, SAKERHETSANORDNINGAR

E4 Nockracke pa brygga

Tillbehorsfaste 6120, monteringssats 6911

racker till 4 st fasten.

R6r 6060 1,2 m / 6061 2,4 m.

Till varje rorstracka raknas 1 monteringssats 6906 = 2 rorlas.
6904/6916 Sjilvborrande skruv anvands som rérskarv.

Tillbehorsfaste Ror

Monteringsanvisning

® Max utstick fran yttersta faste 200 mm.
Rérlas ® Montera tillbehdrsfasten narmast intill varje bryggfaste.
e Skjut réren genom tillbehorsfastenas hal.

e Ldngderna sticks i varandra vid skarvning och lases samman med
sjdlvborrande skruv genom det férborrade halet.

e Montera rorlas utifran sett i de yttersta konsolerna genom att trada
in haken i konsolhélets urtag.

o Vik bygeln 6ver réret och las med en sjalvborrande skruv.

e Vid 90 graders montering anvands multivinkel och sjdlvborrande
skruv for saker lasning.

50



T’B TAKSAKERHET SKYDDRACKEN, SAKERHETSANORDNINGAR

E5 Nockracke med glidfoljare pa konsol eller brygga

Som fallskydd och for stoédbelastning vid arbeten

Glidskena 61711,2m /6173 2,4 m,

glidfdljare 6180, dndstopper 6172, faste 6140, tillbehorsfaste 6120.
Rakna en monteringsats 6915 per tre fasten 6140.

Rakna en monteringssats 6911 per fyra tillbehorsfasten.

Rakna en monteringssats 690300 till varje skarv pa glidskenan.

6180
6140
6172 dndstopper Monteringsanvisning pa brygga
Valfri konsol ® Montera ett tillbehorsfaste med 2 st bultar ndrmast varje bryggfaste
Al1l-A8 (alt. anvand bryggfastets bultar).

e Montera glidskenans faste pa tillbehorsfastet med tva bultar.

Tillbehorsfaste
e Skarva glidskenan med bygelbult och motbleck vartefter den monteras

6120 i fastets topp med genomgaende bult (max fritt utstick fran sista fastet,
200 mm).
e Montera max tva glidféljare per stracka och darefter andstopp i bada
andar (max 2 m fran takets kant).
Faste 6140 for glidskena monteras pa valfri konsol eller Montering pa konsoler (nockracke)

tillbehorsfaste pa takbrygga. A .
e Montera glidskenans fasten pa konsolernas topp med tva bultar/féste.

e Skarva glidskenan med bygelbult och motbleck vartefter den monteras
i fastets topp med genomgaende bult (max fritt utstick fran sista fastet,
200 mm).

e Montera max 2 st glidféljare per stracka och darefter andstopp i bada
andra (max 2 m fran takets kant).

E6 Glidskydd for 10s stege

Monteringsanvisning
Rasponttak:
e Montera glidskyddet pa rasponttaket vid sidan av takstegen.
Glidskydd 2200 o Infdstning sker med 4 st traskruv genom de fyra mindre halen.
e Alternativ infastning sker med 2 st 10 mm skruv genom de tva storre halen.
Latt Undertak:
e Montera glidskyddet vid sidan av takstegen.
e Skruva fast glidskyddet mot befintlig barlakt.

o | vissa fall kompletteras med regel mellan takstolarna for att fa en lamplig
infastning.

Fotrdnna/sarg:

e Monteras direkt pa tak. Tatningsprodukter ingar ej.

51



T’B TAKSAKERHET SKYDDRACKEN, SAKERHETSANORDNINGAR

E7 Glidskydd par for 16s stege

Glidskydd par . o
Monteringsanvisning
BETONG/LERTEGEL TAK, GLIDSKYDD PAR 2210

® Montera pa barldakt min 22 x 35 mm med 2 st traskruv i varje eller
direkt pa raspont.

Monteringssats for papptak 691300 atgér 1 st/par, PROFILERADE PLATTAK OCH PAPPTAK, GLIDSKYDD PAR 2215 med

(4 st traskruv med tatbricka). TATNING

e Montera pa profiltopp med minst tva platskruv i varje.

® Montera pa papptak med tva traskruv i varje.

E8 Glidskydd for infastning pa fast takstege

Monteringsanvisning

® Monteras pa fast takstege.

e Skruvas fast pa takstegens sida sa att upprest stege har stéd mot
Gaffelglidskydd 6190 ranna eller takfot.

52



T’B TAKSAKERHET SKYDDRACKEN, SAKERHETSANORDNINGAR

E9 Glidskydd for infastning pa dubbel-/Zklick-fals

Fardigmonterat Gaffelglidskydd ) o
6191 med falsfaste 6081 och Monteringsanvisning
6082. e Monteras pa standfalsen sa att upprest stege har stéd mot ranna

. . . eller takfot.
Byt plats pa dessa falsfasten for att

e Vand de tva falsfastena sa att de avlanga halen méter mot

anpassa till vanster- eller hogerha-
varandra.

kad fals. . . .
® Skruva samman genom glidskyddsarmens tva yttre hal i det
avlanga halet pa varje faste.

e Se till att hakarna hamnar under eller i greppet pa standfalsen
och drag muttrarna tills armen ar i stadigt klamgrepp vilande
pa falsen.

E10 Glidskydd for montering pa fasad

Glidskydd for vaggstege mot fasad eller taksarg.

Monteringsanvisning

® Skruvas fast pa fasad eller taksarg sa att upprest stege far stod.

Glidskydd for fasad 2225

Bredd: 280 mm
Djup: 190 mm

53



TJB TAKSAKERHET INFASTNING SOLPANEL

F1:1 Infastning solpaneler

Observera att fastet dven passar till “falsade” lertegel-
pannor

6361

P& raspont min 17mm eller min 12mm k-plywood

Solfaste 6361 + fotplatta 6131, 1st monteringssats 6901 racker till
3 st fotplattor. Monteringsanvisning

o Skruva tillfalligt bort solfastets 2 muttrar och hall ihop konsolen
med fotplattan i nagot av halalternativen.

® Placera enheten mot rasponten sa att konsolen ansluter 6ver
takpannan.

o Byt halalternativ tills placeringen &r ok (ca 3 mm mellan konsol och
underliggande panna).

e Vid nyproduktion kan nu alla enheter férmonteras enligt denna
modell.

e Skruva fast fotplattan med 10 st traskruvar.

P& barande lakt min 45x70mm

Solfaste 6361 + fotplatta 6132, 1st monteringssats 6901 racker Monteringsanvisning
till 6 st fotplattor.

e Skruva tillfalligt bort solfastets 2 muttrar och hall ihop konsolen
med fotplattan i nagot av halalternativen.

® Placera enheten pa barlakten sa att den nedvikna haken vilar mot
ovre lakts ovansida och konsolen ansluter 6ver takpannan.

e Byt halalternativ tills placeringen &r ok (ca 3 mm mellan konsol och
underliggande panna).

e Vid nyproduktion kan nu alla enheter férmonteras enligt denna
modell.

e Skruva fast fotplattan med 3 st traskruv i 6vre barlakt (den 6versta
skruven 45 grader lutande) och 2 st skruvar i nedre barlakt.

54



T,B TAKSAKERHET

INFASTNING SOLPANEL

F1:2 Infastning solpaneler pa ofalsade lertegelpannor, LTG

Solfaste 6364 + fotplatta 6131, 1 st monteringssats
6901 racker till 3 st fotplattor.

Solfdste 6364 + fotplatta 6132, 1 st monteringssats 6901
racker till 6 st fotplattor.

Pa raspont min 17 mm eller min 12 mm k-plywood

Monteringsanvisning

e Skruva tillfalligt bort solfastets 2 muttrar och hall ihop konsolen med
fotplattan i nagot av halalternativen.

® Placera enheten mot rasponten sa att konsolen ansluter 6ver
takpannan.

o Byt halalternativ tills placeringen &r ok (ca 3 mm mellan konsol och
underliggande panna).

e Vid nyproduktion kan nu alla enheter formonteras enligt denna modell.

e Skruva fast fotplattan med 10 st traskruvar.

Pa barande lakt min 45x70 mm
Monteringsanvisning

e Skruva tillfalligt bort solfastets 2 muttrar och hall ihop konsolen med
fotplattan i nagot av halalternativen.

® Placera enheten pa barldkten sa att den nedvikna haken vilar mot 6vre

Idkts ovansida och konsolen ansluter dver takpannan.

o Byt halalternativ tills placeringen &r ok (ca 3 mm mellan konsol och
underliggande panna).

e Vid nyproduktion kan nu alla enheter férmonteras enligt denna modell.

e Skruva fast fotplattan med 3 st traskruv i ovre barldkt (den dversta
skruven 45 grader lutande) och 2 st skruvar i nedre barlakt.

55



T’B TAKSAKERHET INFASTNING SOLPANEL

F2 Infastning solpaneler pa dubbelfalsade-/plat-/ klicktak

Solfdste 6368

6368

Monteringsanvisning

Beroende pa om tdckningen skett fran vanster till hoger eller hoger
till vénster sa kommer solfastet att peka antingen upp mot nock eller

nedat vid montaget.

e Montera fastet pa standfalsen sa att hakarna hamnar under kanten
vid dubbelfals eller i greppet vid klickfals, drag at muttrarna till 20
Nm (fastbultarna i de ovala halen skall ligga an emot standfalsens
ovankant).

F3 Infastning solpaneler pa papp-/duk-/shingeltak

Solfaste 6365 med formonterad gummitatning.

6365

Monteringsanvisning

® Gor hal i gummitatningen vid det fyrkantiga halet och trad solfastet
pa infastningsplattans fastbult, montera med mutter som dras at till
10 Nm.

o Atermontera 6verdelen i valfri riktning fran den infista underdelen.

56



T’B TAKSAKERHET INFASTNING SOLPANEL

F4 Infastning solpaneler pa profilerade plattak

Solfaste 6365, med formonterad gummitatning,
Monteringssats 690200 racker till infastning av
5 st solfasten.

6365

Pa bilden saknas tdt-
brickor pd@ infdstnings-
skruvarna

Monteringsanvisning

e Montera med gummitatningen mot takplatens profiltopp, anvdnd
6 st sjalvgangande platskruvar med tatbricka. Markera garna med
ett 1att med syl for enklare start, drag at tills gummipackningen
borjar expandera.

57



T’B TAKSAKERHET ARTIKELFORTECKNING

Namn och ingdende artiklar Art nr Farg
Komplett konsol for klicktak 6011 20, 30, 50
Konsol for ofalsade lertegelpannor (ltg) 6020 20, 30, 50
Konsol fér falsade takpannor (btg) 6030 20, 30, 50
Komplett konsol fér plana takpannor 6033 20, 30, 50
Bryggfaste 6041 20, 30, 50
Bryggstrava 6042 20, 30,50

1 st M10 x 20 f-bult, 1 st M10 f-mutter

Snoégrind 1200 mm 6050 20, 30, 50
Snogrind 2400 mm 6052 20, 30, 50
R6r 27 mm x 1200 mm 6060 20, 30, 50

Krympt skarv

ROr 27 mm x 2400 mm 6061 20, 30, 50
Krympt skarv

ROr 27 mm x 700 mm 6064 20, 30, 50
Ej krympt

Rorstrava 6071 20, 30, 50

1 st M10 x 20 t-bult, 1 st M10 f-mutter, 1 st sjalvborrande
skruv 6,3x20 mm

Falsfaste, fran va till ho tackning. (Normalt dbl fals) 6081 20, 30, 50
2 st M10x40 v-bult, 2 st M10 f-mutter

Falsfaste, fran ho till va tackning (Normalt klicktak) 6082 20, 30, 50
2 st M10 x40 V-bult, 2 st M10 f-mutter.

Réackes-strdva 6090 20, 30, 50
Levereras parvis.

58



T’B TAKSAKERHET ARTIKELFORTECKNING

Namn och ingdende artiklar Art nr Farg

Stegbalk 6111 20, 30, 50
2 st M10 x 20 f-bult, 2 st M10 f-mutter

Stegbalk forldngare 6112 20, 30, 50
1 st M10 x 20 f-bult, 1 st M10 f-mutter

Steginfastning Plana pannor 6117 20, 30, 50

Komplett stegfaste dbl falsplat 6118 20, 30, 50
1 st stegbalk 6111, 2 st sidfaste 6114,2 st falsfaste 6081

Komplett stegfaste klicktak 6119 20, 30, 50
1 st stegbalk 6111, 2 st fastvinkel 6115,2 st falsfaste 6082

Tillbehorsfaste brygga/stege 6120 20, 30, 50
Stolpfaste for sldta tak 6122 20
Fotplatta f6ér raspont 613100 Ej synlig
Fotplatta for barlaktfaste 613200 Ej synlig
Infastningsplatta for tatskikt 613600 Ej synlig
400x400mm

F6rhoéjningsprofil 50 mm pa slata tak 6137 20
Infistningsplatta fér Shingeltickta/slita tak pa traunderlag 613800 Ej synlig
120x400 mm

NBR-underlagg 192620

Faste glidskena 6140 20, 30, 50
Multi-rérvinkel 27mm 6150 20, 30, 50

2 st M10 x 30 f-bult, 2 st M10 f-mutter,
2 st sjalvborrande skruv 6,3 x 20 mm

Avstangningsbygel 6160 20, 30, 50
2 st M10 x 30 v-bult, 2 st M10 f-mutter

Glidskena 1200 mm 6171 20, 30, 50

Andstoppsbygel 6172 20, 30, 50
1 st M10 x 50 v-bult, 1 st M10 f-mutter

Glidskena 2400 mm 6173 20, 30, 50

Glidfoljare 618000 Rostfri

59




T’B TAKSAKERHET ARTIKELFORTECKNING

Namn och ingdende artiklar Art nr Farg
Férankringsogla for personlig fallskyddsutrustning (PFU) 6182 20
Férankringsogla fér personlig fallskyddsutrustning (PFU) 618299 Varselfargad

gron
Gaffelglidskydd for takstege 6190 20, 30, 50

2 st M10 x 25 f-bult, 2 st M10 f-mutter

Komplett Faffelglidskyddafér standfals 6191 pa dbl eller 6191 20, 30, 50

klickfals plat monterat fran ho eller fran va

1st6190, 1 st 6081, 1 st 6082

OBS! endast 1 st M10 x 40 v-bult, 1st M10 f-mutter som
monteras i det hoga halet per faste

Konsol universal 6211 20, 30, 50
Med gummitatning monterad pa undersida

Komplett falsfaste for falsad plattak 6215 20, 30, 50
2 st falsfaste 6212, 2 st M10 x 40 v-bult, 2 st M10 f-mutter

Komplett konsol for falsad plattak 6216 20, 30, 50
1 st konsol 6211, 1 st falsfaste 6212, 1 st forstyvningsbleck 6214

Komplett vridkonsol fér falsad plattak 6222 20, 30, 50
1 st konsol 6221, 1 st falsfaste 6215, 1 st distansfaste 6223

Konsol for slata tak 6225 20
Takstege pinn/trapp 1,2 m 6231 20, 30, 50
Lank/hjilphandtag takstege 6233 20, 30, 50

2 st M10 x 20 f-bult, 2 st M10 f-mutter

Takstege pinn/trapp 2,4 m 6234 20, 30, 50
Takbrygga 1200 mm 6241 20, 30, 50
Takbrygga 2400 mm 6243 20, 30, 50

60



T’B TAKSAKERHET ARTIKELFORTECKNING

Namn och ingdende artiklar Art nr Farg

Komplett bandfiste for betong/lertegel 6253 20, 30, 50
1 st Basplatta 6251, 1 st Bandfaste 6252, 2 st M10 x 20 f-bult,
1 st M10 x 30 v-bult, 3 st M10 f-mutter

Stolpe, 50 cm 6270 20, 30, 50
2 st M10 x 40 v-bult, 2 st M10 f-mutter

Stodben 6271 20, 30, 50
Skruv 6904
Stolpe, 110 cm 6280 20, 30, 50

1 st M10 x 20 f-bult, 1 st M10 f-mutter.

Snéishake 6290 20, 30, 50
1 st platskruv med tatbricka 6,3 x 20 mm.

Sno/is-kratta 1290 mm 6321 20, 30, 50

Komplett konsol férenklat snéglidhinder BTG/LTG 6330 20, 30, 50

1 st 6verfall 6360, 1 st M10 x 50 v-bult, 2 st M10 f-mutter,
2 st traskruv 6,3 x 38 mm

Komplett konsol férenklat snoglidhinder plattak 6340 20, 30, 50

1 st 6verfall 6360, 1 st M10 x 40 f-bult,
10 st platskruv 6,3 x 20 mm m téatbricka.

R6r20mm1,2m 6350 20, 30, 50

R6r20 mm 0,8 m 6352 20

. Solfdste for solpaneler pa falsade takpannor, BTG 6361 20, 30, 50

. Solfaste for solpaneler pa ofalsade lertegelpannor, LTG 6364 20, 30
‘ Solfiste for solpaneler pa profilerade plattak/slita tak 6365 20
l Solfdste for solpaneler pa dubbelfals plattak och klicktak 6368 20

61



T’B TAKSAKERHET ARTIKELFORTECKNING

Namn och ingdende artiklar Art nr Farg
Taksteg for betongtakpannor 3125 20, 30, 50
2-kup, 25 mm
Taksteg for betongtakpannor 3145 20, 30
2-kup, 45 mm
Taksteg for betongtakpannor 2125 20, 30
1-kup, 25 mm
Taksteg for lertegeltakpannor 2125 20, 30
2-kup, 25 mm
Taksteg for lertegeltakpannor 2025 30
1-kup, 25 mm
Taksteg for plattak 3210 20, 30
skruv
Taksteg universal 3225 20, 30, 50
Kopplad takstege lankar 3226 20, 30, 50
Kopplad takstege monteringspaket 3226 21,31,51
Glidskydd 2200 10, 20, 30, 50
skruv
Glidskydd par 2210 20, 30, 50
skruv
Glidskydd par for plattak/papptak 2215 20, 30, 50
skruv

\</, Glidskydd for fasad 2225 10, 20, 50
Snéraskrok bage 5010 20, 30, 50

\ Snokrok 5000 30

62



T’B TAKSAKERHET ARTIKELFORTECKNING

MONTERINGSSATSER
Art nr, kulor Innehall
6900 00 10 st traskruv 6,3 x 38 mm cut
Monteringssats till A:1 B:1 B:2
6901 00 30 st traskruv 6,3 x 38 mm cut
Monteringssats till A:1 B:1 B:2
6902 00 30 st platskruv 6,3 x 20 mm med tatbricka
Monteringssats till A:7
6903 00 1 st skarvbygel (617400)
Monteringssats till E:5 1 st Motbleck
Glidskeneskarv 2 st M10 flansmutter
6904 00 5 st sjalvborrande skruv 6,3 x 25mm
Monteringssats till C:1, C:2, E:3
Rorskarv
6905 00 2 st skarvbygel (605100)
Monteringssats till C:1 2 st motbleck
Grindskarv 4 st M10 flansmutter

3 st sjdlvborrande skruv 6,3 x 25 mm

6906 20/30/50 2 st rérlas 6070 20/30/50
Monteringssats till C:2 E:3 E:4 2 st sjalvborrande skruv 6,3 x 25mm
6907 00 3 st M10 x 60 vagnsbult
Monteringssats till C:5 3 st M10 flansmutter

3 st distans 40 mm 622200

3 st Fixbleck
6908 20/30/50 3 st faste 6310 20/30/50
Monteringssats till C:7 3 st M10 x 20 flansbult

3 st fixbleck 6322 00

3 st sjdlvborrande skruv 6,3 x 25 mm
6909 00 6 st M10x20 flansbult
Monteringssats till C:6 6 st M10 flansmutter

6 st fixbleck 632200
6910 20/30/50 2 st skarvbleck 6232 20/30/50
Monteringssats till B:7 4 st M10x20 flansbult

4 st M10 flansmutter
6911 00 8 st M10x20 flansbult
Monteringssats till B:9 B:8 E:1 E:4 8 st M10 flansmutter
691300 4 st traskruv med téatning

Mgnteringssats for glidskydd par for papp-

6914 00 1 st skarvbygel
Monteringssats till C:5 C:6 C:7 4 st M10 flansmutter

2 st fixbleck 632200
6915 00 9 st M10 x 25 mm flansbult
Monteringssats till E:5 9 st M10 flainsmutter
6916 00 14 st sjdlvborrande skruv 6,3 x 25 mm
Monteringssats till E:1, C:1, C:2, E:3,
Rorskarv
6917 20/30/50 2 st L-jarn 6113 20/30/50
Monteringssats till B:5 B:6 2 st M10 x 20 flansbult

2 st M10 flainsmutter
12 st platskruv 6,3 x 20 mm med tatbricka

691800 30 st traskruv med tatbricka 6,3 x 38 mm cut
Monteringssats till A:8, B:6, D:2

6919 20/30/50 Béattringsfarg med pensel 12 mli

692000 10 st platskruv 6,3 x 20 mm tatbricka

Monteringssats till A:7

6921 20/30/50 Béattringsfirg spray 300 ml

692200 Monteringssats till infastningsplatta 6136/6138

63



T’B TAKSAKERHET TABELLER - SNOZONER

Tabell for avstand snorasskydd grind eller 3-r6r, C1-C2

Tabellen visar maximalt avstand i meter mellan snorasskydd
pa sluttande tak berdknad pa sndlastens grundvérde.

Sadeltak.
Taklutning  Sndzon enligt Boverkets regler Eurocode SS-EN 1991-1-3
(grader)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4,5 5,5
6 54,7 364 273 21,9 182 156 121 99

10 31,3 20,9 15,7 12,5 10,4 9,0 7,0 5,7
14 21,6 14,4 10,8 8,6 7,2 6,2 4,8 3,9
18 16,4 10,9 8,2 6,5 5,5 4,7 3,6 3,0
23 12,6 8,4 6,3 51 4,2 3,6 2,8 2,3
27 11,2 7,5 5,6 4,5 3,7 3,2 2,5 2,0
33 10,0 6,6 5,0 4,0 3,3 2,8 2,2 1,8
38 9,4 6,2 4,7 3,7 3,1 2,7 2,1 1,7
42 91 6,1 4,6 3,7 3,0 2,6 2,0 1,7
45 9,1 6,1 4,5 3,6 3,0 2,6 2,0 1,7
50 9,2 6,2 4,6 3,7 3,1 2,6 2,1 1,7

55 9,7 6,4 4,8 3,9 3,2 2,8 2,1 1,8

Pulpettak har endast ett takfall och férekommer dven som brutet pulpettak.

Taklutning  Snézon enligt Boverkets regler Eurocode SS-EN 1991-1-3

(grader)
1,5 2 2,5 3 3,5 4,5 5,5

6 60,1 40,1 30,1 24,0 20,0 17,2 13,4 10,9
10 36,5 24,4 18,3 14,6 12,2 10,4 8,1 6,6
14 26,6 17,8 13,3 10,7 8,9 7,6 5,9 4,8
18 21,3 14,2 10,6 8,5 7,1 6,1 4,7 3,9

23 17,4 11,6 8,7 7,0 5,8 5,0 3,9 3,2

27 15,5 10,3 7,7 6,2 5,2 4,4 3,4 2,8
33 13,7 9,1 6,8 5,5 4,6 3,9 3,0 2,5
38 12,9 8,6 6,4 5,2 4,3 3,7 2,9 2,3
42 12,6 8,4 6,3 5,0 4,2 3,6 2,8 2,3
45 12,5 8,3 6,3 5,0 4,2 3,6 2,8 2,3
50 12,7 8,5 6,3 51 4,2 3,6 2,8 2,3
55 13,3 8,9 6,7 5,3 4,4 3,8 3,0 2,4

64



T’B TAKSAKERHET AVTANDSTABELL FORENKLAT SNORASSKYDD

Tabell for konsolavstand Forenklat snorasskydd, D1-D2.
Artikelnr 684 XXX, paket 2,33 m eller 1,53 m.

Anger rekommenderat max avstand mellan konsoler och Det gar dven att pa panntak montera snékrok 5010 eller
maste ibland for att stamma med olika pannors c-avstand pa plattak sndishake 6290 i dalarna for att minska
minskas. belastningen pa snoglidhindret, detta géller dven dér en

storre ansamling av snd kan formodas.
Nar takets snésamlande yta ovan snéglidhinder dverstiger
6 meter skall flera rader med snoglidhinder monteras
jamnt férdelat pa takytan.

SNOZONKARTAN TILLHANDAHALLS AV BOVERKET www.boverket.se

6 meter snosamlande yta ovanfor tinkt placering.

Snézon 1-1,5. 2-2,5. 3-3,5. 4,5, 5,5.
Taklutning 37 - 45° 900 750 450 450 300
Taklutning 30 - 36° 900 900 600 450 450
Taklutning 0 - 29° 900 900 900 900 900

Konsolavstand i mm.

5 meter snésamlande yta ovanfoér tankt placering.

Snézon 1-1,5. 2-2,5. 3-3,5. 4,5. 5,5.
Taklutning 37 - 45° 900 900 600 450 450
Taklutning 30 - 36° 900 900 750 600 450
Taklutning 0 - 29° 900 900 900 900 900

Konsolavstdnd i mm.

4 meter sn6samlande yta ovanfor tinkt placering.

Snézon 1-1,5. 2-2,5. 3-3,5. 4,5. 5,5.
Taklutning 37 - 45° 900 900 750 600 450
Taklutning 30 - 36° 900 900 900 750 600
Taklutning 0 - 29° 900 900 900 900 900

Konsolavstdnd i mm.

3 meter snosamlande yta ovanfor tankt placering.

Snézon 1-1,5. 2-2,5. 3-3,5. 4,5, 5,5.
Taklutning 37 - 45° 900 900 900 750 600
Taklutning 30 - 36° 900 900 900 900 750
Taklutning 0 - 29° 900 900 900 900 900

Konsolavstand i mm.

Rekommendation antal ldnga/korta paket.
Utlas rekommenderat konsolavstand i tabellen ovan och se nedan vilken kombination av paket som effektivast

motsvarar 6nskad langd i relation till konsolavstand.

Konsolavstand 900 mm: anvind enbart langa paket

Konsolavstand 750 mm till mindre dn 9 meters stricka: anvand enbart langa paket

Konsolavstand 750 mm till lingre dn 9 meters stricka: anvand langa paket, minst vart tionde kort paket.
Konsolavstand 600 mm: anvind vartannat paket langt, vartannat paket kort.

Konsolavstand 500 mm: anvind enbart korta paket.

Vid konsolavstand under 500 mm bestall extra konsoler.

Obs! Korta sektioner 6ver dorrar och portar, max konsolavstand 600 mm och minst tre konsoler.

65



TjB TAKAVVATTNING & PLATBESLAG

66 66



Benamning Foérpackning Specifikation Art.nr
Hangrdnna 2 m 125 mm vit 402010
svart 402020

silver 402045

Hangranna 3 m 125 mm vit 402310
svart 402320

silver 402345

Hangrdnna 4 m 125 mm vit 402610
svart 402620

silver 402645

Hangrdanna 4 m 150 mm vit 402810
svart 402820

silver 402845

Stagband for hangrinna 200 st/kart vit 405010
svart 405020

silver 405045

Stodskena for rannvinkel 250 st/kart vit 405110
svart 405120

silver 405145

Ranngavel for hiangranna 125 mm 100 st/kart vit 405210
svart 405220

silver 405245

Ranngavel for hangranna 150 mm 50 st/kart vit 405310
svart 405320

silver 405345

Rannvinkel fér 125 mm 90° inner 20 st/kart vit 405410
Inkl. 2 st. stodskenor svart 405420
silver 405445

Rannvinkel fér 150 mm 90° inner 20 st/kart vit 405610
Inkl. 2 st. stodskenor svart 405620
silver 405645

Rinnvinkel for 125 mm 90° ytter 20 st/kart vit 405510
‘ Inkl. 2 st. stodskenor svart 405520
w/ silver 405545
Rannvinkel 150 mm 90° ytter 20 st/kart vit 405710
Inkl. 2 st. stodskenor svart 405720
silver 405745

67



Benamning Foérpackning Specifikation Art.nr
Rannskarv standard 125 mm 50 st/kart vit 406110
> a0 svart 406120
\/{ silver 406145
Rannskarv standard 150 mm 50 st/kart vit 406210
svart 406220

silver 406245

Rannkrok K-16-125 50 st/kart vit 400010
svart 400020

silver 400045

Rannkrok K-20-125 40 st/kart vit 400110
svart 400120

silver 400145

Rannkrok K-16-150 50 st/kart vit 400210
svart 400220

silver 400245

Rannkrok K-20-150 30 st/kart vit 400310
svart 400320

silver 400345

Rannkrok stillbar 125 40 st/kart vit 400410
svart 400420

silver 400445

Rannkrok stillbar 150 24 st/kart vit 400510
svart 400520

silver 400545

Rannkrok kompakt 125 50 st/kart vit 400610
4 svart 400620
silver 400645

Rannkrok kompakt 150 50 st/kart vit 400710
svart 400720

silver 400745

Omvikningskupa 125/90 mm 50 st/kart vit 406310
svart 406320

silver 406345

Omvikningskupa 150/100 mm 16 st/kart vit 406410
svart 406420

silver 406445

R6rb6j 90 mm 24 st/kart vit 406510
svart 406520

silver 406545

R6rb6j 100 mm 24 st/kart vit 406610
svart 406620

silver 406645

Mellanstycke 90 mm 0,5 m vit 409210
svart 409220

silver 409245

Sockelkna 90 mm vit 409310
svart 409320

silver 409345

Sockelknd 100 mm vit 409410
svart 409420

silver 409445

68



Bendmning Forpackning Specifikation Art.nr
Rorsvep for travagg 90 mm 100 st/kart vit 406710
svart 406720

silver 406745

Rorsvep for travagg 100 mm vit 406810
svart 406820

silver 406845

Rorsvep for stenvagg 90 mm vit 408010
svart 408020

silver 408045

Rorsvep till stenvagg 100 mm vit 408110
svart 408120

silver 408145

Bult for rérsvep stenvigg 100 mm 408255
Bult for rérsvep stenvagg 160 mm 408256
Bult for rérsvep stenvagg 200 mm 408257
Bult for rérsvep stenvagg 250 mm 408258
. vit 407310
R6r 1 m 90 mm svart 407320
silver 407345

. vit 407410
R6r 1 m 100 mm svart 407420
silver 407445

. vit 407510
R6r 3 m 90 mm svart 407520
silver 407545

. vit 407610
R6r 3 m 100 mm svart 407620
silver 407645

. vit 407710
Ror 4 m 90 mm svart 407720
silver 407745

. vit 407810
R6r4 m 100 mm svart 407820
silver 407845

. vit 408310
Grenror 90 mm 8 st/kart svart 408320
silver 408345

Grenrér 100 mm 8 st/kart g\l,tart 2822&8
silver 408445

69



Benamning Foérpackning Specifikation Art.nr
Fallutkastare 90 mm 12 st/kart vit 408510
svart 408520
silver 408545
Markutkastare 90 mm 16 st/kart vit 408710
svart 408720
silver 408745
Paskjutsrér 90 mm vit 406910
svart 406920
silver 406945
Paskjutsrér 100 mm vit 407010
svart 407020
silver 407045
Brunnsutkastare 90 mm vit 407110
svart 407120
silver 407145
Brunnsutkastare 100 mm vit 407210
svart 407220
silver 407245
Renstratt 100 st/kart vit 408910
svart 408920
silver 408945
Lovavskiljare 50 st/kart vit 409010
svart 409020
silver 409045
Muff till renstratt och I6vavskiljare vit 409110
svart 409120
Vandalror 1,9 meter Styckevis 158000

med inbyggd I6vavskiljare, stal 2mm, varm-
‘ galvaniserad

e Jppe—

70



T’B TAKSAKERHET PLATBESLAG

Benamning Foérpackning Specifikation Art.nr
Ranndalsplat forsankt 50 mm 2 m svart 152120
Kilbockad for passform vid dverlapp t-rod 152130
Breda mattet: 211 mm fran centrum till ytterkant
i botten
Ranndalsplat férsankt 70 mm 2 m svart 152220
Kilbockad for passform vid dverlapp t-rod 152230
Breda mattet: 191 mm fran centrum till ytterkant
i botten
Underbeslag 90° 2 m aluzink 152300
156/156 mm
Underbeslag for ranndalsplat 2 m aluzink 152400
156/156 mm
Fasadplat2 m svart 152620
150/150 mm t-rod 152630
Vindskiveplat 130/50 mm, 2 m vinster vit 152710
Urklippt 40 mm svart 152720
t-rod 152730
Vindskiveplat 130/50 mm, 2 m hoger vit 152810
Urklippt 40 mm svart 152820
t-rod 152830
Vindskiveplat 180/45 mm, 2 m vénster vit 153010
Urklippt 40 mm svart 153020
t-rod 153030
Vindskiveplat 180/45 mm, 2 m héger vit 153110
Urklippt 40 mm svart 153120
t-rod 153130
Tack-/fotplat 80/105 mm, 2 m vandbar vit 152910
Urklippt 100 mm, bockad 45° svart 152920
Som fukt-/insynsskydd pa nedersta lakten t-roéd 152930
P
. Fotpldt 125/70 mm, 2 m standard svart 152520
D Urklippt 100 mm, bockad 45° t-réd 152530
silver 152545
Fotplat 150/70 mm, 2,5 m svart 153520

Urklippt 100 mm, bockad 70°

TJB Minifotplat 60/35 mm 2 m/styck svart 150520
Med bitumen klisterremsa som sammanfogas
med underlagstdckningen.

TJB Kantavslut fér sedumtak 90/50 mm, 2 m 2 m/styck syrafast rostfri 157000
Urklippt 100 mm, syrafast RF

71




T’B TAKSAKERHET PLATBESLAG

Bendamning Foérpackning Specifikation Art.nr
Overbleck 40 mm, langd 1200 mm 10 st/kart rod 758 00101
svart 00111
vit 00121
brun 00131
gra 00151
silver 00171
aluzink 00181
Overbleck 40 mm, ldngd 1500 mm 10 st/kart rod 758 00102
svart 00112
vit 00122
brun 00132
gra 00152
silver 00172
aluzink 00182
Overbleck 40 mm, ldngd 2000 mm 10 st/kart réod 758 00103
svart 00113
vit 00123
brun 00133
gra 00153
silver 00173
aluzink 00183
Overbleck 60 mm, ldngd 1200 mm 10 st/kart réd 758 01101
svart 01111* Lagervara
vit 01121* Lagervara
brun 01131
gra 01151
silver 01171
aluzink 01181* Lagervara
Overbleck 60 mm, langd 1500 mm 10 st/kart rod 758 01102
svart 01112* Lagervara
vit 01122* Lagervara
brun 01132
gra 01152
silver 01172
aluzink 01182* Lagervara
Overbleck 60 mm, langd 2000 mm 10 st/kart rod 758 01103
svart 01113* Lagervara
vit 01123* Lagervara
brun 01133
gra 01153
silver 01173
aluzink 01183* Lagervara
Overbleck 80 mm, ldngd 1200 mm 10 st/kart réd 758 02101
svart 02111
vit 02121
brun 02131
gra 02151
silver 02171
aluzink 02181
Overbleck 80 mm, ldngd 1500 mm 10 st/kart rod 758 02102
svart 02112
vit 02122
brun 02132
gra 02152
silver 02172
aluzink 02182
Overbleck 80 mm, ldngd 2000 mm 10 st/kart rod 758 02103
svart 02113
vit 02123
brun 02133
gra 02153
silver 02173
aluzink 02183
*Lagervaror

Ovriga Overbleck pd denna sida tas hem pd bestdllning
72 med ndgot férlingd leveranstid.



T’B TAKSAKERHET PLATBESLAG

Benamning Foérpackning Specifikation Art.nr
Overbleck 100 mm, ldngd 1200 mm 10 st/kart rod 758 03101
svart 03111* Lagervara
vit 03121* Lagervara
brun 03131
gra 03151
silver 03171
aluzink 03181* Lagervara
Overbleck 100 mm, ldngd 1500 mm 10 st/kart rod 758 03102
svart 03112* Lagervara
vit 03122* Lagervara
brun 03132
gra 03152
silver 03172
aluzink 03182* Lagervara
Overbleck 100 mm, ldngd 2000 mm 10 st/kart rod 758 03103
svart 03113* Lagervara
vit 03123* Lagervara
brun 03133
gra 03153
silver 03173
aluzink 03183* Lagervara
Overbleck 120 mm, langd 2000 mm 10 st/kart rod 758 04103
svart 04113
vit 04123
brun 04133
gra 04153
silver 04173
aluzink 04183
Overbleck 150 mm, langd 2000 mm 10 st/kart rod 758 05103
svart 05113
vit 05123
brun 05133
gra 05153
silver 05173
aluzink 05183
Underbleck T1 40 mm, langd 1200 mm 10 st/kart rod 758 10101
Spikhal c-c 100 mm svart 10111
vit 10121
brun 10131
gra 10151
silver 10171
aluzink 10181
Underbleck T1 40 mm, ldngd 1500 mm 10 st/kart rod 758 10102
Spikhal c-c 100 mm svart 10112
vit 10122
brun 10132
gra 10152
silver 10172
aluzink 10182
Underbleck T1 40 mm, ldangd 2000 mm 10 st/kart rod 758 10103
Spikhal c-c 100 mm svart 10113
vit 10123
brun 10133
gra 10153
silver 10173
aluzink 10183
*Lagervaror

Ovriga Over— och Underbleck pé denna sida tas hem pa
bestdllning med ndgot férldngd leveranstid.

73



T’B TAKSAKERHET PLATBESLAG

Bendamning Forpackning Specifikation Art.nr
Underbleck T1 60 mm, langd 1200 mm 10 st/kart rod 758 11101
Spikhal c-c 100 mm svart 11111* Lagervara
vit 11121* Lagervara
brun 11131
gra 11151
silver 11171
aluzink 11181* Lagervara
Underbleck T1 60 mm, langd 1500 mm 10 st/kart rod 758 11102
Spikhal c-c 100 mm svart 11112* Lagervara
vit 11122* Lagervara
brun 11132
gra 11152
silver 11172
aluzink 11182* Lagervara
Underbleck T1 60 mm, langd 2000 mm 10 st/kart rod 758 11103
Spikhal c-c 100 mm svart 11113* Lagervara
vit 11123* Lagervara
brun 11133
gra 11153
silver 11173
aluzink 11183* Lagervara
Underbleck T1 80 mm, ldangd 1200 mm 10 st/kart réd 758 12101
Spikhal c-c 100 mm svart 12111
vit 12121
brun 12131
gra 12151
silver 12171
aluzink 12181
Underbleck T1 80 mm, ldangd 1500 mm 10 st/kart réd 758 12102
Spikhal c-c 100 mm svart 12112
vit 12122
brun 12132
gra 12152
silver 12172
aluzink 12182
Underbleck T1 80 mm, ldngd 1500 mm 10 st/kart rod 758 12103
Spikhal c-c 100 mm svart 12113
vit 12123
brun 12133
gra 12153
silver 12173
aluzink 12183
Underbleck T1 100 mm, langd 1200 mm 10 st/kart rod 758 13101
Spikhal c-c 100 mm svart 13111* Lagervara
vit 13121* Lagervara
brun 13131
gra 13151
silver 13171
aluzink 13181* Lagervara
Underbleck T1 100 mm, langd 1500 mm 10 st/kart rod 758 13102
Spikhal c-c 100 mm svart 13112* Lagervara
vit 13122* Lagervara
brun 13132
gra 13152
silver 13172
aluzink 13182* Lagervara
Underbleck T1 100 mm, langd 2000 mm 10 st/kart rod 758 13103
Spikhal c-c 100 mm svart 13113* Lagervara
vit 13123* Lagervara
brun 13133
gra 13153
silver 13173
aluzink 13183* Lagervara
*Lagervaror

Ovriga Underbleck pé denna sida tas hem pd bestdll-
74 ning med négot férlingd leveranstid.



T’B TAKSAKERHET PLATBESLAG

Bendamning Forpackning Specifikation Art.nr
Underbleck T1 120 mm, langd 2000 mm 10 st/kart rod 758 14103
Spikhal c-c 100 mm svart 14113
vit 14123
brun 14133
gra 14153
silver 14173
aluzink 14183
Underbleck T1 150 mm, langd 1500 mm 10 st/kart rod 758 15103
Spikhal c-c 100 mm svart 15113
vit 15123
brun 15133
gra 15153
silver 15173
aluzink 15183
Underbleck T1 170 mm, langd 2000 mm 10 st/kart rod 758 16103
Spikhal c-c 100 mm svart 16113
vit 16123
brun 16133
gra 16153
silver 16173
aluzink 16183
Underbleck T1 190 mm, langd 2000 mm 10 st/kart réd 758 17103
Spikhal c-c 100 mm svart 17113
vit 17123
brun 17133
gra 17153
silver 17173
aluzink 17183
*Lagervaror

Ovriga Underbleck pa denna sida tas hem pd bestdll-
ning med ndgot férlingd leveranstid.

Pannprofilerad plat Scandinavia svart 015 921020
Stalplat 0,5 mm ceramic matt
Bredd 1200 mm (tacker 1145 mm) BT 350
Langd 707 mm (tdacker 700 mm) svart 33 921120
Profilh6jd 29 mm premium 33
Min taklutning 12° t-rod 742 921030
ceramic matt
BT 350

Livstidsgaranti Monteringspunkt Rorelsezon Ventilation

Nockplat svart 015 922020
Modell pannplat typ F17 ceramic matt
Langd 1970 mm BT 350
Bredd 310 mm svart 33 922120
premium 33
t-rod 742 922030
ceramic matt
BT 350

75



76

76



